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ДНІ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ ДЛЯ 
АБІТУРІЄНТІВ

Престижна освіта, доступ до найновіших на-
укових розробок, унікальний досвід організа-
ції заходів безпеки в умовах військової агре-
сії – переваги навчання в ДонДУВС. Про умови 
вступу до провідного закладу вищої освіти 
випускники шкіл та їхні батьки дізналися у ході 
Днів відкритих дверей у м. Кропивницькому.

Майбутніх абітурієнтів ознайомили з матері-
ально-технічною базою ЗВО, зокрема, показали 
стрілецький тир та спортивну залу. Викладачі 
продемонстрували показові виступи із затри-
мання злочинців, а спецпризначенці КОРД – 
бойове спорядження. Усі охочі мали змогу спро-
бувати себе в ролі поліцейського.

Університет уже понад 
60 років готує фахівців з пра-
ва, правоохоронної діяльності, 
економіки, публічного управ-
ління та адміністрування. 
ЗВО є спадкоємцем кращих 
освітніх традицій і має потуж-
ну команду наставників. Тут 
працюють 26 докторів наук, 
114 кандидатів наук, серед 
яких професори, доценти, за-
служені юристи України. У 
ДонДУВС до освітнього про-
цесу залучаються не лише на-

уковці й викладачі-практики, а 
й керівники органів Національ-
ної поліції України, прокурату-
ри, суду, адвокатури, нотаріату.

Університет надає освітні по-
слуги за рахунок державного 
бюджету та за кошти фізичних 
і юридичних осіб, успішно реа-
лізує правопросвітницькі захо-
ди в рамках юридичної клініки. 
Тут пропонують якісну освіту й  
комфортне навчальне середо-
вище. Упродовж останніх двох 

років ДонДУВС підвищив свою 
позицію в рейтингу ЗВО МВС 
України й на сьогодні знахо-
диться в першій трійці лідерів. 
Попри переміщення, Універси-
тет зберіг свої напрацювання, 
які нині втілює на новій базі.

Донецький державний уні-
верситет внутрішніх справ за-
прошує абітурієнтів 2022 року 
стати частиною дружної уні-
верситетської родини!
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УЧЕТВЕРТЕ ПЕРЕМІЩЕНИЙ ЧЕРЕЗ 
ВІЙНУ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ 
ПРОДОВЖУЄ ДІЯЛЬНІСТЬ НА 
ТЕРЕНАХ КІРОВОГРАДЩИНИ

Донецький державний університет внутріш-
ніх справ – один із кращих закладів вищої осві-
ти зі специфічними умовами навчання, що го-
тує фахівців-правоохоронців для роботи в 
Національній поліції України, та юристів, еко-
номістів, управлінців для цивільних установ. 
Це кузня високопрофесійних кадрів, адже 
рівень знань випускників ДонДУВС дозволяє 
їм будувати успішну кар’єру, бути лідерами 
своєї справи.

До 24 лютого 2022 року університет здійс-
нював освітню діяльність у місті Маріуполь та 
місті Кривий Ріг. Через повномасштабну війну 
рф проти України заклад втратив свої потуж-
ності на Донеччині.

Навчальну базу університету було передис-

локовано до відокремленого структурного під-
розділу Криворізького навчально-наукового 
інституту ДонДУВС. До м. Кривогу Рогу, що на 
Дніпропетровщині, з м. Маріуполя тимчасо-
во перемістили  понад 300 курсантів, а також 
співробітників університету разом із родинами.
Тут в умовах воєнного стану ДонДУВС першим 
серед закладів вищої освіти розпочав освіт-
ню діяльність в очному форматі. Навчальні за-
няття проводили в аудиторіях, кабінетах, а під 
час повітряної тривоги  – у бомбосховищах та 
укриттях.

На початку березня, за ініціативою 
ректора університету полковника поліції 
Сергія Вітвіцького, офіцери Донецького 
державного університету внутрішніх справ на 



CHRONICLES OF UNIVERSITY LIFE IN TIMES OF WAR 4

чолі з ним були відкоманди-
ровані для несення служби до 
м. Покровськ  Донецької об-
ласті. Після дострокового ви-
пуску курсантів та курсанток 
ДонДУВС 260 молодих офіце-
рів приступили до виконання 
службових обов’язків та по-
повнили лави територіальних 
органів Національної поліції у 
15 областях та місті Києві.

Для налагодження повноцін-
ного функціонування ДонДУВС 
та створення комфортних 
умов для здобувачів та здобу-
вачок вищої освіти керівниц-
твом Міністерства внутрішніх 
справ було прийнято рішення 
про розміщення головної бази 
університету в м. Кропивниць-
кому Кіровоградської області. 
З 2014 року, відколи рф роз-
почала війну на Донеччині, для 

ДонДУВС - це вже четвертий 
переїзд. 

Колектив Донецького дер-
жавного університету внутріш-
ніх справ на новому місці ор-
ганізував діяльність закладу 
вищої освіти. У триповерховій 
будівлі в центрі міста здобува-
чі вищої освіти та працівники 
ЗВО своїми силами відремон-
тували нові приміщення, обла-
штували прилеглу територію. 
Тут систематично відбувають-
ся засідання колегіальних ор-
ганів, триває освітній процес, 
організовано наукову, вихов-
ну, кадрову роботу та фінан-
сово-господарську діяльність. 
Повністю відновлено роботу 
всіх структурних підрозділів, 
налагоджено несення служ-
би, поновлено волонтерську 
діяльність.

Міцний дух кожного члена 
університетської родини, ви-
значена й злагоджена робота 
закладу вищої освіти є запору-
кою стійкості держави та вод-
ночас важливим кроком до пе-
ремоги України над агресором.
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ЗАСТУПНИЦЯ МІНІСТРА ВНУТРІШНІХ 
СПРАВ КАТЕРИНА ПАВЛІЧЕНКО 
ПІДТРИМАЛА КОЛЕКТИВ 
УНІВЕРСИТЕТУ

10 квітня до Донецького державного універ-
ситету внутрішніх справ з робочим візитом за-
вітала заступниця Міністра внутрішніх справ 
Катерина Павліченко. Зустріч відбулася на двох 
локаціях:  відвідання бази у Кропивницькому 
передувало візиту до КННІ ДонДУВС, де на той 
час розміщувалися всі потужності Університе-
ту. 

У ході зустрічі колектив ДонДУВС презенту-
вав навчальну базу та адміністративний кор-
пус закладу вищої освіти. Катерина Павлі-
ченко оглянула аудиторії, сучасну бібліотеку, 
комп’ютерні зали, тир, спортивну залу та май-

данчик, казарми, їдальню, кімнати (для слід-
чих експериментів, «дружню до дитини», для 
психологічної саморегуляції, криміналістичний 
кабінет), науково-дослідну лабораторію з про-
блемних питань правоохоронної діяльності – 
усе, що сприяє всебічному розвитку кожного 
здобувача вищої освіти.

Після оглядової екскурсії пані Катерина по-
спілкувалася з керівництвом, науково-пе-
дагогічним складом Університету, вислови-
ла підтримку від Міністра внутрішніх справ 
Дениса Монастирського та себе особисто тим, 
хто через війну змушений був переїжджати.

«Я захоплююся силою духу та згуртованістю курсантів та викладачів. Те, що 
ви вже побачили та пережили, не кожному судилося. У ваших очах сум через 
зруйновані міста, злість через понівечені долі людей, але разом з тим і віра 
в Перемогу! Знаю, як вам зараз нелегко. Але ви не зрадили Присязі, кожен 
та кожна з вас з честю несе службу та боронить нашу країну від ворога на 
своєму фронті. Ви – справжні козаки та козачки, сини та доньки незламної 
України. Ви – майбутнє нашої Батьківщини»,—
зазначила заступниця Міністра.

“
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Ректор Університету Сергій Вітвіцький подя-
кував Катерині Павліченко за підтримку закла-
ду вищої освіти, запевнив, що особовий склад 
мотивований на розвиток, а він як керівник буде 
і в цей складний час разом із колективом, зро-
бить усе залежне від нього, адже опікується до-
лею кожного курсанта та курсантки, співробіт-
ника та співробітниці. 

Зустріч пані заступниці Міністра з керівниц-
твом та колективом ДонДУВС – це необхідна у 
скрутний час підтримка Міністерства внутріш-
ніх справ і закладу в цілому, і кожного його спів-
робітника, співробітниці зокрема. Наша сила в 
єдності!

Сьогодні я зустрілася з курсантами системи 
МВС України, поліцейськими, які вже сьогодні 
стоять за захисті нашої держави, а згодом 
будуть розслідувати злочини, зокрема і воєнні 
злочини росії проти України

Зараз особовий склад ДонДУВС тимчасово переміщений на 
іншу локацію через активні бойові дії у місті, де університет 
базується. Та незважаючи на всі обставини, навчальний процес 
продовжується, а курсанти активно долучаються до захисту 
нашої країни та волонтерської роботи.

Я захоплююся силою духа та згуртованістю наших курсантів 
та викладачів. Те, що ви вже бачили та пережили, не кожному 
доводилося. У ваших очах сум за зруйновані міста, злість за 
вбитих людей, але, разом з тим, віра в Перемогу!

Знаю, як вам зараз нелегко, але ви не зрадили присязі, кожен 
та кожна з вас з честю несе службу та боронить нашу країну 
від ворога на своєму фронті. Справжні козаки та козачки, сини 
та доньки незламної України. Ви майбутнє нашої Батьківщини!

Пишаюся вами та вашими керівниками! Переможемо, відвою-
ємо, відновимо і відбудуємо! Все буде Україна! 

pavlichenko_kateryna
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ДОНДУВС - ЄДИНИЙ ЗАКЛАД 
СИСТЕМИ МВС СЕРЕД ЗАПРОШЕНИХ 
НА ЗУСТРІЧ ІЗ ПРЕЗИДЕНТОМ 
УКРАЇНИ
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Зустріч Президента України Володи-
мира Зеленського з керівництвом та 
здобувачами вищої освіти ДонДУВС 
стала однією з визначальних подій 
в житті Університету. Захід провели 
19 травня 2022 року у форматі онлайн 
-зустрічі. Для спілкування серед усіх 
339 закладів вищої освіти України 
Офісом Президента було відібрано 
25 ЗВО. ДонДУВС – єдиний заклад сис-
теми МВС України, який було запроше-
но на зустріч. Модератором заходу ви-
ступив Міністр освіти і науки України 
Сергій Шкарлет. 

Основними критеріями відбору закла-
дів для зустрічі були: показники роз-
витку матеріально-технічної бази, нау-
ково-дослідна активність, міжнародна 
діяльність, динаміка зростання у про-

відних освітньо-наукових рейтингах, 
інституційна спроможність подальшо-
го розвитку ЗВО.

Учасники заходу говорили про акту-
альні питання розвитку вищої освіти 
в період воєнного стану та перспекти-
ви розвитку в постконфліктний період. 
Курсанти та студенти ДонДУВС поста-
вили Володимиру Зеленському декіль-
ка запитань, зокрема і про використан-
ня зброї, яка наразі необлікована.

Ректор Університету Сергій Вітвіцький 
у своєму виступі зазначив, що очолю-
ваний ним колектив, проаналізувавши 
міжнародний досвід Європейських кра-
їн,  чітко усвідомлює, перед якими ви-
кликами економічного, соціального та 
гуманітарного характеру постане дер-
жава в поствоєнний період.

Міністр освіти і науки України 
Сергій Шкарлет запевнив, що заклади 
вищої освіти системи МВС, незважаю-
чи на війну, працюють зі звичним на-
вантаженням, повноцінно стартувала 
щорічна вступна кампанія. Заклади, у 
яких навчають майбутніх поліцейських, 
прикордонників, нацгвардійців та ряту-
вальників – єдина й згуртована спіль-

нота, для якої пріоритетними є прин-
ципи допомоги, підтримки та безпеки 
громадян.

Така зустріч стала першою ластів-
кою в налагодженні співпраці влади і 
студентства, бо лише в діалозі, на дум-
ку Президента, ми знайдемо порозу-
міння та відповіді на важливі питання 
сьогодення.

«Найвища цінність –  безпека нашого народу. 
Ми маємо підготувати тисячі правоохоронців із 
новою правосвідомістю, які будуть здатні взяти на 
себе відповідальність за післявоєнне відновлення 
України»,—

“
наголосив ректор.
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РОБОЧА ЗУСТРІЧ
ГОЛОВИ НАЦПОЛІЦІЇ 
ТА ДИРЕКТОРКИ ДЕПАРТАМЕНТУ 
ОСВІТИ, НАУКИ ТА СПОРТУ МВС
ІЗ КОЛЕКТИВОМ УНІВЕРСИТЕТУ 

Життєдіяльність Університету до та після 
повномасштабного вторгнення рф в Україну, 
реформування вищої освіти та кадрової робо-
ти  – ці та інші питання Голова Національної 
поліції України генерал поліції першого рангу 
Ігор Клименко та Директорка Департаменту 
освіти, науки та спорту МВС України Інна Ящук 
обговорили зі здобувачами вищої освіти та нау-
ково-викладацьким складом ДонДУВС. Зустріч 

провели 16 червня в ході робочої поїздки до 
міста Кропивницький.

Керівники МВС України оглянули матері-
ально-технічну базу Університету, обговори-
ли напрями подальшого розвитку Донецько-
го державного університету внутрішніх справ, 
центральні потужності якого перенесли з 
м. Маріуполя до м. Кропивницького через війну 
рф проти України.

звернувся до особового складу  Ігор Клименко.

«ДонДУВС – це той рідкісний приклад, коли з маленького навчального 
закладу колектив створив потужний університет. Останній раз я був 
у Донецькому юридичному інституті  (на той час) ще у 2013 році у м. 
Донецьку. Уже тоді заклад був серйозною базою для підготовки фахівців 
для Національної поліції України. Багатьох бачу не вперше. У кожного з вас є 
своя історія. Втративши домівки, ви знайшли в собі сили, не зрадили Присязі 
і є справжніми патріотами України – міцної держави, яка захищає свою 
ідентичність»,—

“
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Інна Ящук у своєму виступі висловила підтримку постійному та перемінному складу 
Університету:

Під час зустрічі Голова Нацполіції України 
відповів на питання особового складу 
ДонДУВС щодо можливості присвоєння спе-
ціальних звань поліції відрядженим поліцей-
ським до закладів вищої освіти; щодо розроб-
ки та прийняття наказу МВС про затвердження 
Положення «Про наставництво в Національ-
ній поліції України», яке б врегулювало меха-
нізм реалізації зазначеного управлінського ін-
ституту; щодо можливості підготовки на базі 
ДонДУВС фахівців для підрозділів боротьби з 
кіберзлочинністю.

Ректор ЗВО Сергій Вітвіцький відзначив ва-
гомість зустрічі для всього колективу Донецько-
го державного університету внутрішніх справ. 
У своєму виступі він розкрив питання забез-
печення функціонування колективу та можли-
вості виконання особовим складом завдань 
зі служіння Українському народові, окреслив 
стратегію розвитку ЗВО, наголосив на досяг-
неннях і здобутках у питаннях освіти та науки, 
підготовки поліцейських, наукового супрово-
дження правоохоронної діяльності.

«ДонДУВС – це команда сильних. Ви показали приклад взаємної поваги, 
сили духу, надзвичайно високого патріотизму та підтримки одне одного, і, як 
на мене, це вже героїчний вчинок. Висловлюю велику повагу від керівництва 
МВС України. Я відслідковую ті віхи розвитку, які відбуваються у вашому 
колективі, я спостерігаю, як розвивається наукова складова, як починає 
працювати рада із захисту дисертацій, я дивлюся, як ви вибудовуєте 
стратегію вступної кампанії. З колективом Департаменту бачимо, як в 
умовах передислокованого закладу ви набираєте обертів, яку статистику 
подає сьогодні рекрутингова команда. Відстежую у ЗМІ, якою волонтерською, 
суспільно корисною діяльністю займаються курсанти, як ви спрямовуєте їх і 
формуєте особистість правоохоронця».

“
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ІНТЕГРАЦІЯ 
ПРАКТИЧНОЇ 
СКЛАДОВОЇ У 
ПІДГОТОВКУ 
ПРОФЕСІОНАЛІВ

Сучасні умови функціонування нашої дер-
жави створюють виклики і для системи вищої 
освіти МВС України. Зокрема, життя вимагає від 
закладів вищої освіти готувати таких фахівців, 
чиї знання та навички максимально наближені 
до об’єктивних умов їх застосування у подаль-
шій професійній діяльності.

Такий рівень фахової підготовки курсантів та 
курсанток Донецького державного універси-
тету внутрішніх справ забезпечується макси-
мальним наближенням освітнього процесу до 
практичних умов роботи правоохоронців.

В Університеті практична складова актив-
но інтегрується в освітню діяльність, постій-
но збільшуючись. Вже сьогодні наші здобувачі 
вищої освіти не просто отримують теоретич-
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ні знання в навчальних аудиторіях, а й вдало їх 
закріплюють у практичних підрозділах Націо-
нальної поліції.

У структурі освітніх програм підготовки ле-
вову частину займає практична складова, що 
кожного навчального року забезпечується 
широким спектром заходів. Зокрема, за попе-
редній навчальний рік:

	– проведено 406 бінарних занять з практич-
ними працівниками Національної поліції;

	– 219 виїзних занять у практичних підрозділах 
Національної поліції;

	– 72% постійного складу Університету про-
йшли актуалізацію практичних навичок в 
територіальних підрозділах Національної 
поліції;

	– змінено форму проведення підсумкових 
контролів – замість екзамену та захисту 
практики (стажування) впроваджено та про-
ведено 59 поліцейських квестів;

	– 56 практичних працівників підрозділів На-
ціональної поліції залучено до оцінювання 
знань здобувачів вищої освіти під час скла-
дання останніми підсумкових контролів, 
захисту результатів практик та стажувань, 
державної атестації;

	– облаштовано 12 спеціалізованих навчаль-
них об’єктів для поглиблення компетентно-
стей за спеціалізаціями досудового розслі-
дування, кримінальної поліції, превентивної 
діяльності, а також закріпленої пробільнос-
ті підготовки кадрів.

Донецький державний університет вну-
трішніх справ повністю забезпечує потреби 
Національної поліції у професійних працівни-
ках, які гідно виконують поставлені завдання 

правоохоронної системи. Ра-
зом із фахівцями-практиками 
колектив закладу вищої осві-
ти бачить позитивний резуль-
тат зазначеної трансформації 
освітнього процесу та не зу-
пиняється на цьому. Планує 
й надалі впроваджувати різні 
форми практичної складової у 
підготовку правоохоронців, за-
безпечуючи їх відповідність як 
вітчизняним, так і міжнарод-
ним стандартам поліцейської 
діяльності.
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ДОПОМОГА ЗБРОЙНИМ 
СИЛАМ УКРАЇНИ ТА СИЛАМ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ

Із початку вторгнення російської федерації на територію 
України всі підрозділи Донецького державного університету 
внутрішніх справ активізували свою діяльність у наданні все-
бічної допомоги як цивільному населенню міст Маріуполя та 
Кривого Рогу, так й організаціям, що допомагають силовим 
структурам і Збройним силам України.

Зокрема, науково-педагогічний склад кафедри спеціаль-
них дисциплін та професійної підготовки факультету № 1 
Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС про-
вів своє «ювілейне» 50-те заняття з удосконалення навичок 
безпечного поводження зі зброєю. Цільовою аудиторією та-
ких занять є бійці підрозділів територіальної оборони, журна-
лісти й репортери, представники волонтерських організацій. 
У ході таких тренінгів звертається увага насамперед на захо-
ди безпеки під час поводження зі зброєю, детально вивчається 
порядок і правила її застосування. Після отримання теоретич-
них знань з улаштування та призначення зброї кожен учасник 
заняття має змогу вдосконалити практичні навички. Під нагля-
дом досвідчених викладачів проводиться виконання нормативів 
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із розбирання та збирання зброї, здійснюєть-
ся спорядження магазина патронами. Важли-
вим є набуття навичок приведення зброї в го-
товність до пострілу, прийняття правильного 
та зручного положення стрільця, переміщення 
зі зброєю, заміни магазина тощо. Закріпити ці 
та інші вміння учасники можуть у мультимедій-
ному тирі «Рубін».

Одним із учасників тренінгу став боєць за-
гону територіальної оборони м. Кривого Рогу 
Олександр, який зазначив: «Практичний та 
спортивний досвід інструкторів кафедри доз-
воляє отримати критично необхідні для сього-
дення знання, вдосконалити вміння та навички 
поводження зі зброєю. Такі тренінги є надзви-

чайно інформативними та корисними. Від себе 
особисто та від побратимів хочу подякувати 
працівникам Університету за той внесок, який 
ви робите для нашої спільної Перемоги –Пере-
моги України».
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НАУКА 
ПОПРИ ВІЙНУ

Незважаючи на вимушене переміщен-
ня, науково‒педагогічний та науковий склад 
Донецького державного університету внутріш-
ніх справ продовжує спрямовувати свої дослі-
дження на потреби практичної діяльності полі-
цейських.

Виконуються дослідження за такими темами 
з державною реєстрацією:

	– протидія кримінальним правопорушенням 
на території проведення ООС (Операції об’єд-
наних сил);

	– правові форми взаємодії органів і підрозді-
лів Національної поліції з органами місцево-
го самоврядування щодо забезпечення пу-
блічної безпеки і порядку;

	– протидія злочинності у промислових регіо-
нах України;

	– адміністративно-правові та організацій-
но-тактичні засади діяльності підрозділів 
превентивної діяльності Національної поліції;

	– вдосконалення нормативно-правового ре-
гулювання діяльності Національної поліції 
України з питань реалізації державної полі-
тики у сфері забезпечення безпеки дорож-
нього руху, здійснення контролю за дотри-
манням Правил дорожнього руху та інших 
повноважень у сфері транспортної безпеки.

Починаючи з 24 лютого 2022 року, вчені Уні-
верситету впровадили у практичну діяльність 
такі результати наукових досліджень: 

	– відповідальність батьків та осіб, що їх за-
мінюють, за вчинення малолітніми або 
неповнолітніми особами у віці від 14 до 
16 років адміністративних правопорушень, 
передбачених КУпАП;

	– документування адміністративних правопо-
рушень, передбачених статтею 173‒2 КУпАП 
(за результатами аналітичного дослідження 
постанов районних судів);

	– організаційно-правові засади діяльності під-
розділів ювенальної превенції;

	– протидія злочинам, пов’язаним з несанкці-
онованим втручанням у  державні реєстри;

	– процесуальні особливості та алгоритм дій 
щодо можливостей відновлення втрачених у 
районі проведення операції Об’єднаних сил, 
матеріалів кримінальних проваджень.

90% усіх досліджень виконуються на замов-
лення МВС та НПУ, а саме: Директорату стра-
тегічного планування та європейської інтегра-
ції МВС України; Головного слідчого управління 
Національної поліції України; Управління кар-
ного розшуку ГУНП в Донецькій області; Управ-
ління превентивної діяльності ГУНП в Одеській 
області; ГУНП в Донецькій області; ГУНП в Дні-
пропетровській області.

В Університеті розвиваються наукові школи 
адміністративного права та процесу, криміналь-
ного права та кримінології, кримінального про-
цесу, криміналістики та судових експертиз, гос-
подарського права та господарського процесу. 
У 2020 році за закладом вищої освіти закріпле-
но такі пріоритетні напрями підготовки поліцей-
ських: «поліція на воді» та «сектори (групи) ре-
агування патрульної поліції».

До кінця року заплановані захисти 7-ми док-
торських дисертацій, тематика яких має прак-
тичне спрямування:
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	– теоретико-правові засади 
інформаційного забезпе-
чення розслідування кри-
мінальних правопорушень;

	– адміністративно-правовий 
механізм запобігання пору-
шенням у сфері діяльності 
небанківських фінансових 
установ;

	– адміністративно-правовий 
механізм запобігання пра-
вопорушенням у сфері бу-
дівництва в Україні;

	– теорія та практика роз-
слідування кримінальних 
правопорушень, вчинених 
проти статевої свободи та 
статевої недоторканості 
особи;

	– теорія та практика протидії 
організованій злочинності 
в Україні;

	– предмет відання у кримі-
нальному процесі;

	– моральність у кримінально-
му процесі.

У ДонДУВС виходить друком 
два фахових видання катего-
рії «Б»: збірник наукових праць 
«Правовий часопис Донбасу» 
(спеціальність 081 «Право») та 
науково-практичний журнал 
«Українська поліцеїстика: тео-
рія, законодавство, практика» 
(спеціальності 081 «Право», 
262 «Правоохоронна діяль-
ність»). Щодо останнього, то 
його започатковано у 2021 р. 
Це була вимога часу та важли-
вий крок для усього колективу 
з метою підвищення публіка-
ційної активності, утверджен-
ня авторитету Національної 
поліції через популяризацію 
наукових досліджень у цари-
ні поліцеїстики. Редакційна ко-
легія виконала усі вимоги та 
наразі наказом Міністерства і 
науки України від 06.06.2022 

№ 530 науко-
во-практич-
ний журнал 
внесено до 
Списку науко-
вих періодич-
них видань, 
що включа-
ються до Пе-
реліку науко-
вих фахових 
видань Укра-

їни категорії «Б». Це знакова 
подія в історії розвитку науко-
во-дослідної роботи Універси-
тету.

У закладі вищої освіти на-
лагоджено системну роботу 
зі зміцнення наукового потен-
ціалу. На сьогодні у ДонДУВС 
працюють 27 докторів наук та 
114 кандидатів наук (докторів 
філософії). 	

Також позитивною є дина-
міка отримання вчених звань 
співробітниками Універси-
тету: з 2020 року 11 праців-
ників отримали вчене зван-
ня професора, 26 ‒ доцента, 
1 ‒ старшого дослідника. Після 
24 лютого 2022 року 4 співро-
бітника отримали вчене зван-
ня професора, 8 ‒ доцента, 
1 ‒ старшого дослідника.
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РОЗШИРЕННЯ 
КОЛА ПАРТНЕРІВ

«Підписання меморандумів про співпрацю є 
імпульсом для спільної продуктивної роботи, а 
дружні, партнерські стосунки допоможуть по-
долати будь-які виклики сьогодення», – ректор 
Університету Сергій Вітвіцький.

Донецький державний університет внутріш-
ніх справ не лише активно працює на новій ло-
кації, а й розширює коло партнерів та друзів. 
Від початку війни було підписано 4 меморанду-
ми про співпрацю.

Наукові та інноваційні проєкти, спільні освітні 
заходи, інформаційні кампанії і виступи, спри-
яння у проходженні практики студентами спеці-
альності «Право».  Ці та інші питання 24 травня 
обговорили під час зустрічі ректор Донецького 
державного університету внутрішніх справ Сер-
гій Вітвіцький та начальник Південно-Східного 
міжрегіонального управління Міністерства юс-
тиції (м. Дніпро) Іван Легостаєв, яка закінчила-
ся підписанням меморандуму. 

А вже 6 червня ректор Університету зустрів-
ся з в.о. ректора Державного університету еко-
номіки і технологій Андрієм Шайканом на базі 
КННІ ДонДУВС. Співпрацю між ЗВО домовили-
ся спрямувати на підвищення конкурентоспро-

можності випускника ДонДУВС. Меморандум 
розширює горизонти для саморозвитку здобу-
вачів вищої освіти. Вони зможуть паралельно 
отримувати другу вищу освіту в Державному 
університеті економіки і технологій в сфері пси-
хології, обліку та аудиту, журналістики, ІТ-тех-
нологій – тих спеціалізацій, що допоможуть 
випускнику-правоохоронцю будувати успішну 
кар’єру в Національній поліції України.

Серед друзів ДонДУВС – не лише заклади ви-
щої освіти, а й ліцеї, школи, які навчають абі-
турієнтів – майбутніх курсантів та студентів 
Університету. Так, 23 червня КННІ ДонДУВС 
та Криворізький ліцей «Джерело» уклали уго-
ду про партнерство. Основними напрямками 
співробітництва визначено проведення спіль-
них наукових, навчальних, патріотично-про-
світницьких та спортивних заходів. Керівни-
ки закладів обговорили організацію конкурсів, 
майстер-класів, підготовчих курсів для ліце-
їстів. 

Залучившись підтримкою друзів, розширив-
ши коло партнерів, ДонДУВС крокує вперед та 
підкорює нові вершини!
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ПЕРЕМОГА У 
ГРАНТОВОМУ КОНКУРСІ

Донецький державний університет внутріш-
ніх справ уперше став переможцем конкурсу 
малих грантів, оголошеного Програмою імені 
Фулбрайта в Україні в рамках проєкту «Зміц-
нення переміщених українських університетів 
задля сталого розвитку», що реалізується за 
фінансової підтримки відділу преси, освіти та 
культури Посольства США в Україні.

Після ретельного розгляду та обговорення за-
явок, запропонованих учасниками конкурсу, 
конкурсна комісія, до складу якої ввійшли пред-
ставники Посольства США в Україні, експерти 
в галузі вищої освіти, консультанти та співро-
бітники Програми імені Фулбрайта, затвердила 
до фінансування проєкт ДонДУВС «University 
Studio: Video Activities Recording» («Універси-
тетська студія запису відеолекцій»).

Реалізація зазначеного проєкту передбачає 
створення на базі ДонДУВС студії для профе-
сійного запису відеоматеріалів, що використо-
вуватимуться в освітній діяльності закладу. 
Створення такої студії сприятиме подальшій 
диджиталізації освітнього процесу, вільному 
доступу курсантів і студентів до освітніх послуг 
та розвитку професійних навичок викладачів.

Успішна участь ДонДУВС у грантовому кон-
курсі стала ще одним вагомим здобутком за-
кладу вищої освіти у впровадженні освітніх тех-
нологій, основаних на кращих вітчизняних та 
іноземних практиках.
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ДОПОМОГА ПІД ЧАС 
ВІЙНИ ВІД ПАРТНЕРІВ, 
ДРУЗІВ ТА ВОЛОНТЕРІВ

Донецький державний уні-
верситет внутрішніх справ бу-
дує плани на майбутнє та роз-
вивається. Долати ж виклики 
сьогодення допомагає під-
тримка друзів, партнерів, во-
лонтерів. Переїзд із Маріуполя 
до Кривого Рогу відбувся рап-
тово, тому хлопці та дівчата 
приїхали у форменому одязі, 
не маючи із собою змінних ре-
чей. Громада міста не змогла 

залишитися осторонь і відразу 
ж запропонувала свою поміч. 
Криворіжці приносили гумані-
тарну допомогу – засоби гігі-
єни, продукти, одяг. ДонДУВС 
із перших днів передислокації 
відчув підтримку місцевої вла-
ди та мешканців Кривого Рогу.

Криворізькі волонтери пора-
дували дітей із родин пересе-
ленців. Громадське об’єднан-
ня бігунів-аматорів «Running 

atmosphere» та автозаправна 
станція «RLSazk» подарували 
іграшки дітям співробітників 
та співробітниць ДонДУВС.

Із перших днів війни до Дон-
ДУВС надходили листи зі сло-
вами підтримки від колег і дру-
зів: від ректорки Університету 
Миколаса Ромеріса (Литва) 
Інги Жаленієне, від керівника 
польового офісу КМЄС у Марі-
уполі Мартіна Кулісека.

На базі КННІ ДонДУВС здобу-
вачі та здобувачки вищої осві-
ти, працівники та працівниці з 
Маріуполя перебували більше 
двох місяців, до переміщен-
ня в м. Кропивницький. Струк-
турний підрозділ підтримав 
Фонд Геннадія Буткевича BGV 
Charity Fund, який у рамках 
благодійного проєкту передав 
КННІ ДонДУВС набір сучасного 
спортивного обладнання для 
належної організації освітньо-
го та тренувального процесів, 
зокрема проведення секційних 
занять з різних видів спорту. 
Усього було надано майже 100 

одиниць професійного спор-
тивного інвентарю.

Серед друзів, що допомог-
ли ЗВО у складний для Укра-
їни час, – Львівська облас-
на військова адміністрація, 
яка за сприяння Консульта-
ційної місії Євросоюзу надала 
благодійну допомогу курсан-
там та курсанткам ДонДУВС з 
м. Маріуполя. Це засоби гігі-
єни, медикаменти, одяг, по-
стільна білизна, продукти хар-
чування тощо. Університет 
отримав гуманітарну допомо-
гу від Міжнародного Коміте-
ту Червоного Хреста в Украї-

ні: засоби гігієни, продуктові 
набори, матраци, господар-
ський інвентар; та від Кірово-
градського осередку Черво-
ного Хреста України: спальні 
мішки, каремати, миючі засо-
би, антисептики, печиво, ков-
дри та інші важливі для функ-
ціонування закладу речі.

Відновивши свою роботу у 
м. Кропивницькому, ДонДУВС 
відчуває всебічну підтрим-
ку партнерів та колег з інших 
ЗВО. Так, книги та журнали за-
кладу вищої освіти подарува-
ла Наталія Юзікова, професор 
кафедри адміністративного і 
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кримінального права юридичного факультету 
Дніпровського національного університету іме-
ні Олеся Гончара.

Не залишаються байдужими й мешканці єв-
ропейських держав. Вони охоче допомага-
ють українцям, життя яких змінилося через 
нові реалії. Університет отримав гуманітар-
ну допомогу від датського активіста Раль-
фа Хёгедаля. Доля вихованців ЗВО, яким до-
велося покинути рідне місто, також вразила 
волонтерів із Люксембурга. Сестра курсанта 
301 навчального взводу КННІ ДонДУВС Олек-
сандра Яська Ілляна Ясько разом із чоловіком 
Станіславом Конченком за сприяння колег 
з організації «Європейські Стабілізаційні Ме-
ханізми» уже двічі організували надання гума-

нітарної допомоги курсантам і курсанткам із 
Маріуполя. Тактичні рюкзаки, повербанки, про-
дукти харчування, засоби гігієни, а також само-
кати, солодощі для дітей із сімей переселенців 
й багато інших потрібних речей  – усе це от-
римав Донецький державний університет вну-
трішніх справ від наших друзів-волонтерів із 
Люксембурга.

Загалом сума залучених коштів станом на 
червень  складає понад 5 000 000 грн.

Керівництво, колектив, здобувачі та здобувач-
ки вищої освіти ДонДУВС щиро дякують усім, 
хто допомагає, підтримує Університет! Зараз 
це особливо важливо й цінно для нас! Віримо в 
добро, Україну та Перемогу!
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ВІДКРИТТЯ ПЕРШОЇ 
ДОКТОРСЬКОЇ РАДИ

Донецький державний університет внутріш-
ніх справ має багатий досвід підготовки науко-
вих кадрів. З 1997 року у закладі вищої освіти 
діє аспірантура, 268 випускників якої успішно 
захистили свої дисертаційні дослідження на 
здобуття наукового ступеня кандидата юридич-
них наук. Більш того, до 2022 року в Універси-
теті функціонували 2 спеціалізовані вчені ради 
із захисту дисертацій за 6 науковими спеці-
альностями, у яких протягом 2018–2020 років 
успішно захищено 81 дисертаційне досліджен-
ня. У нових умовах реформування вищої прав-
ничої освіти, відповідно до вимог постанови 
Кабінету Міністрів України «Про присудження 
ступеня доктора філософії» та Тимчасового по-

рядку присудження ступеня доктора філософії, 
наказами Міністерства освіти і науки України в 
Університеті було створено 18 разових спеціа-
лізованих вчених рад із захисту дисертації на 
здобуття ступеня доктора філософії за спеці-
альністю 081 «Право».

Незважаючи на буремні події, Університет 
продовжує свою роботу. Так, вперше в історії 
закладу вищої освіти відкрито Спеціалізова-
ну вчену раду з присудження наукового ступе-
ня доктора наук відповідно до Наказу Міністер-
ства освіти та науки України від 07 квітня 2022 
року №320. Профіль ради: 12.00.04 – господар-
ське право, господарсько-процесуальне право; 
12.00.07 – адміністративне право і процес; фі-

нансове право; інформаційне право; 12.00.09 – 
кримінальний процес та криміналістика; судова 
експертиза; оперативно-розшукова діяльність. 
Не дивлячись на ті складнощі, з якими зіткнув-
ся заклад освіти, ДонДУВС вдається не тільки 
зберегти, але й примножити науковий потен-
ціал, фахівців вищої кваліфікації з права та су-

міжних галузей знань. Завдяки цьому на сьо-
годнішній день Університет володіє достатньо 
потужним науковим потенціалом, який увійшов 
до складу Спеціалізованої вченої ради з прису-
дження наукового ступеня доктора наук.
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ТОВАРИСЬКІ ЗМАГАННЯ 
З ВОЛЕЙБОЛУ – 
ПЕРЕМОГЛИ СИЛЬНІШІ!

Саме тому проведення зма-
гань, спартакіад, турнірів – 
важлива й необхідна складо-
ва життєдіяльності відомчого 
ЗВО зі специфічними умовами 
навчання.

Наприкінці квітня, коли на 
базі КННІ ДонДУВС перебува-
ли курсанти та курсантки з м. 
Маріуполя, було проведено то-

вариські змагання з волейбо-
лу серед здобувачів та здобу-
вачок вищої освіти. Протягом 
трьох днів першість виборю-
вали чотири команди: коман-
ди факультетів № 1, № 2, № 3 
ДонДУВС та  команда факуль-
тету № 1 КННІ ДонДУВС. Збірні 
грали за принципом «кожний з 
кожним по колу».

Фінальна гра тривала три 
партії. Найсильнішою, най-
більш мотивованою на пере-
могу цього разу була команда 
факультету № 1 КННІ ДонДУВС. 
Друге і третє місця посіли ко-
манди факультетів № 3 та № 
2 ДонДУВС відповідно. На за-
вершення спортивних змагань 

команди привітали одна одну. 
Організатори ж побажали всім 
учасникам головного – Миру і, 
звісно, нових цікавих і жада-
них перемог.

«Спортивне життя ДонДУВС завжди насичене, 
адже спорт для курсантів та курсанток – це 
запорука їхнього здорового тіла, міцного духу, 
високої витримки»,—

“
говорить т.в.о. начальника кафедри спеціальної фізичної та до-
медичної підготовки факультету № 3 ДонДУВС Юрій Миронов.

«Щодня глядачі мали можливість спостерігати 
за цікавими й динамічними матчами. Інтрига 
зберігалася до кінця. Непередбачуваними були 
змагання в півфіналі, під час яких вирішувалася 
доля виходу у фінал. А особливо напружено 
проходили фінальні ігри, де у протистоянні 
зустрілися найсильніші – команда факультету 
№ 1 КННІ ДонДУВС та команда факультету № 3 
ДонДУВС»,—

“

коментує Тетяна Білоброва, одна з організаторок загальноу-
ніверситетського чемпіонату, викладачка кафедри спеці-
альних дисциплін та професійної підготовки факультету № 1 
КННІ ДонДУВС.

22
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ТИЖДЕНЬ 
БЕЗПЕКИ 
ДОРОЖНЬОГО 
РУХУ

У межах ІІ Десятиліття дій з безпеки дорожнього 
руху 2021-2030, проголошеного Резолюцією Генераль-
ної Асамблеї ООН, за ініціативи Міністерства охорони 
здоров’я України та за участі Міністерства внутрішніх 
справ, Міністерства інфраструктури, Міністерства осві-
ти і науки, інших міністерств та відомств, наукового се-
редовища, громадських організацій, з 23 по 29 травня 
2022 року в Україні проводився Тиждень безпеки до-
рожнього руху.

Донецький державний університет внутрішніх справ 
як заклад вищої освіти, що має багаторічний досвід 
підготовки правоохоронців-фахівців у сфері забезпе-
чення безпеки дорожнього руху та постійно здійснює 
наукові дослідження, науково-практичні та соціаль-
но-виховні заходи у сфері безпеки на транспорті, став 
співорганізатором Тижня та активно долучився до про-
ведення заходів, передбачених його загальним планом.

24 травня 2022 року ДонДУВС взяв участь у кругло-
му столі «Безпека на транспорті в умовах воєнного ста-
ну», організованого Українським науково-дослідним 
інститутом медицини транспорту МОЗ України. Учасни-
ками заходу стали міжнародні експерти, представники 
профільних міністерств та відомств, державних та ко-
мерційних структур, а також громадських організацій, 
що працюють у транспортній сфері. Обговорювалися 
питання законодавчих змін у сфері 
безпеки дорожнього руху, зумовле-
них умовами воєнного стану; ста-
ну аварійності на дорогах та шляхи 
його подолання; актуальні питання 
та зміни у сфері безпеки переве-
зень пасажирів і вантажів; зміни у 
підготовці та підвищення кваліфі-
кації водіїв; медичні аспекти надан-
ня допомоги постраждалим в ДТП; 
особливості врегулювання страхо-
вих випадків під час воєнного ста-
ну та інші. З доповіддю від Універ-
ситету виступив перший проректор 
ДонДУВС Єгор Назимко.

23
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27 травня 2022 року Донецький державний університет внутрішніх справ спільно з Українським науково-до-
слідним інститутом медицини транспорту МОЗ України та за підтримки Міжнародного благодійного фонду до-
помоги постраждалим внаслідок ДТП провів Всеукраїнську науково-практичну онлайн-конференцію «Безпека 
дорожнього руху в умовах воєнного стану», тематичними напрямами якої були визначенні особливості законо-
давчого регулювання безпеки дорожнього руху в умовах воєнного стану; роль та місце органів державної влади 
у системі забезпечення безпеки дорожнього руху; особливості допуску осіб до керування транспортними засо-
бами в умовах правового режиму воєнного стану; поліцейська діяльність у сфері безпеки дорожнього руху в умо-
вах воєнного стану; порятунок та надання допомоги постраждалим внаслідок дорожньо-транспортних пригод; 
громадська діяльність в період правового режиму воєнного стану в сфері безпеки дорожнього руху.

Протягом Тижня безпеки дорожнього руху представники ДонДУВС взяли активну участь у щорічній Загаль-
нонаціональній благодійній акції «Здай кров – врятуй життя» для лікування постраждалих внаслідок дорож-
ньо-транспортних пригод.

Науково-педагогічні працівники Університету провели дистанційні уроки з безпечної поведінки на вулично-до-
рожній мережі, підготували ряд пропозицій до законодавства щодо забезпечення безпеки дорожнього руху.

Здійснення заходів, спрямованих на запобігання дорожньо-транспортному травматизму та об’єднаних загаль-
ною ідеєю Тижня безпеки дорожнього руху, навіть в умовах воєнного стану, залишається актуальним та вкрай 
потрібним. Залучення до цієї роботи широкого кола представників органів публічної адміністрації, наукової спіль-
ноти, громадськості обов’язково матиме бажаний результат, оскільки лише спільними зусиллями ми здобудемо 
Перемогу у війні та збережемо людські життя на дорогах!
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ЦЕНТР «ЯМАРІУПОЛЬ»
ВІДКРИЛИ У КРОПИВНИЦЬКОМУ

21 червня у м. Кропивницькому відкрили 
центр підтримки «ЯМаріуполь».  Ігрова кімната 
для дітей, локації-підтримки для дорослих – тут 
переселенцям із Маріуполя надають комплекс-
ну допомогу: гуманітарну, психологічну, медич-
ну та юридичну.

Серед гостей були: міський голова Маріупо-
ля Вадим Бойченко, начальник Кіровоград-
ської ОВА Андрій Райкович, ректор ДонДУВС 
Сергій Вітвіцький, начальник ГУНП в Кірово-
градській області Роман Козьяков та інші пред-
ставники влади та громадськості.

У Кіровоградській області наразі зареєстро-
вано понад 6 тисяч переселенців із Маріуполя. 
Серед них понад 300 – курсанти та працівни-
ки ДонДУВС.

Міський голова Маріуполя Вадим Бойченко по-
спілкувався з курсантами й викладачами. Діз-
нався, які наразі питання важливі для Універси-
тету та які проблеми потребують вирішення. Він 
висловив упевненість, що вже скоро ДонДУВС 
знову відчинить свої двері в Маріуполі.

Важливість роботи центру під час виступу 
підкреслив ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький:

За словами Вадима Бойченка, заплановано відкриття ще 
10 центрів підтримки маріупольців в Україні. «ЯМаріуполь» 
уже працює в Запоріжжі, Дніпрі, Вінниці, Києві, тепер – і в Кро-
пивницькому. Надалі центри розпочнуть свою роботу в таких 
містах, як Хмельницький, Івано-Франківськ, Калуш, Одеса, Львів, 
Кривий Ріг, Чернівці, Тернопіль, Ужгород, Черкаси.

Серце міста б’ється в кожному куточку України, де наразі пере-
бувають вимушені переселенці з Маріуполя. Всіх об’єднує віра в  
ЗСУ та Перемогу, любов до рідного краю і бажання жити під мир-
ним небом в українському Маріуполі!

«Курсанти-волонтери ДонДУВС 
допомогли в питаннях благоустрою 
центру, і сьогодні ми мали честь 
бути присутніми на його відкритті. 
Центр об’єднує маріупольців, 
які покинули домівки після 
нападу російської армії. Жоден із 
маріупольців не лишається сам на 
сам з проблемами. Кожен вірить, 
що обов’язково повернеться 
додому. ДонДУВС – це Маріуполь, 
кожен та кожна в колективі 
університету – це Маріуполь, адже 
для нас це рідний дім».

“

«Сьогодні університету внутрішніх 
справ, як і іншим маріупольським ЗВО, 
довелося переїхати до іншого міста. 
Але це ненадовго. Ми повернемося 
до рідного, українського Маріуполя. З 
новими ідеями, силами, прагненнями. 
Відбудуємо наше місто і зробимо його 
центром освітнього 
розвитку країни»,—

“

звернувся до присутніх голова.
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Донецький державний університет внутрішніх справ – провідний заклад вищої освіти зі специ-
фічними умовами навчання. Ми готуємо фахівців та фахівчинь на денній та заочній формах нав-
чання. 

Здобувачі та здобувачки вищої освіти Донецького державного університету внутрішніх справ 
можуть отримати освітні ступені бакалавр та магістр, а також освітньо-науковий ступінь – док-
тор філософії зі спеціальності 081 «Право» (кандидат юридичних наук). До занять разом з висо-
кокваліфікованими викладачами залучаються практичні фахівці: судді, адвокати, нотаріуси, пра-
цівники СБУ, прокуратури, Національної поліції України тощо.

Для зручності освітнього процесу в університеті обладнані сучасні аудиторії, гуртожитки, ство-
рені електронна бібліотека та сайт дистанційного навчання, центри психологічного розвантажен-
ня, сучасний тир, спортивні зали, навчальні тренінгові центри.

Наш університет надає можливість отримати престижну вищу освіту за кошти державного 
бюджету та працювати в підрозділах Національної поліції України за спеціальностями: 

- право (спеціалізація: досудове розслідування);

- правоохоронна діяльність (спеціалізація: кримінальна поліція; превентивна діяльність).

За кошти фізичних та/або юридичних осіб  як студентів ми готуємо фахівців для роботи у 
приватних та державних установах, організаціях, підприємствах, у судових та правоохоронних 
органах за спеціальностями:

- економіка (напрям підготовки: економічна безпека підприємств);

- публічне управління та адміністрування;

- право;

- правоохоронна діяльність.

ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 
ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ!

ЗДОБУТА В ДОНЕЦЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ ОСВІТА – ЦЕ ГАРАНТІЯ ВАШОГО 
УСПІШНОГО МАЙБУТНЬОГО!
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ЗНАЙОМТЕСЬ – 
ПЕРШОКУРСНИКИ!
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Перше вересня щороку знаменує початок но-
вого навчального етапу для всіх здобувачів та 
здобувачок вищої освіти. Та для першокурсни-
ків воно має особливе значення. Позаду – ди-
тинство й шкільні роки, попереду – професійне 
становлення особистості.

У 2022 році дружну родину Донецького дер-
жавного університету внутрішніх справ, у Кро-
пивницькому та Кривому Розі, поповнили 425 
курсантів та курсанток з 22 регіонів України. 
1 вересня для них стартував табірний збір, який 
тривав два тижні та завершився врученням по-
гонів курсанта.

Підйом о шостій ранку, фізична та стройова 
підготовка, теоретичні заняття, вивчення ба-
зових нормативних документів, що регулюють 
діяльність українських поліцейських, чергуван-
ня та добові наряди – за таким розкладом про-
йшов «курс молодого бійця»  для першокурсни-
ків Донецького державного університету вну-
трішніх справ.

«Табірний збір передбачає входження в про-
фесію, знайомство з колективом, університе-
том та службою в Національній поліції України. 

Два тижні – це період адаптації та утверджен-
ня в колективі, розуміння правил субординації, 
прояв себе як особистості. Відповідно до нахи-
лів і талантів першокурсників, їх уже залучено 
до секцій університету», – розповів проректор 
університету Руслан Врадій.

Хто вони, сьогоднішні рядові Національної по-
ліції України, та які їхні плани на майбутнє?

Першокурсник Віталій Пімінов із селища Про-
хорівка Донецької області про професію полі-
цейського мріяв з дитинства. Тому, закінчую-
чи одинадцятий клас, мав чітке переконання 

щодо ЗВО, де здобуватиме вищу освіту.  У січні 
2022 року подав документи до ДонДУВС, який 
на той час знаходився в Маріуполі. Отримавши 
підтвердження про вступ, хлопець поїхав до 
Кропивницького, куди було передислоковано 
університет через повномасштабне вторгнення 
російської федерації. Віталій завзято витримав 
усі виклики перших днів курсантського вишко-
лу. Хлопець будує плани на майбутнє, в якому 
Україна переможе, а університет обов’язково 
повернеться до Маріуполя.
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Серед першокурсників ДонДУВС є й дівчата, 
які теж відповідально ставляться до навчання 
та будують амбітні плани. Для Тетяни Костен-
ко з Кропивницького служба в правоохоронних 
органах – це насамперед продовження родин-
ної династії.

Батько Тетяни – слідчий. Із підліткового віку 
дівчину не лякали, а навпаки цікавили трудно-
щі та особливості цієї професії. Здобуття освіти 
в іншому місті, в умовах війни, виявилося чима-
лою проблемою. Та коли дівчина дізналася, що 
ДонДУВС переїхав до її рідного Кропивницького,  

питання із закладом вищої освіти було виріше-
но. Сьогодні вона задоволена організаційно-ви-
ховним процесом, намагається зарекомендува-
ти себе як активна та сумлінна курсантка.  

Попереду – складання Присяги працівника 
Національної поліції України курсантами пер-
шого курсу ДонДУВС. 

Університет вітає у своїй родині першокурс-
ників та бажає не втратити цілеспрямованості 
й витримки на шляху до здійснення мрії – слу-
жити народові України!
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УЧАСТЬ КУРСАНТІВ ТА КУРСАНТОК 
У ДРУГОМУ САМІТІ ПЕРШИХ ЛЕДІ 

ТА ДЖЕНТЛЬМЕНІВ

Саміт відбувся за ініціативою Першої Леді 
України Олени Зеленської у форматі телемос-
ту між п’ятьма країнами. Локації знаходилися 
в Києві, Варшаві, Брюсселі, Вашингтоні й Лон-
доні та транслювався у понад 20 країнах світу. 

Курсанти та курсантки ДонДУВС, які мали 
честь бути присутніми на заході,   – Богдан 
Симутін, Дмитро Аліта та Марія Саламатіна. 
Життєва історія кожного з них – доказ мужності 
та патріотичності українського поліцейського.

Захід відбувся 23 липня – у 150-й день 
загарбницької війни росії на території України. 
Він об’єднав спікерів з усього світу. Кращі 
курсанти та курсантки ДонДУВС представили 
заклади вищої освіти МВС у Другому Саміті 
перших леді та джентльменів. Це велика честь 
та вагома подія і для курсантів та курсанток, 
і для Донецького державного університету 
внутрішніх справ, і для МВС України!
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Богдан Симутін  разом з братом евакуювали 
необхідну організаційну документацію факуль-
тету № 2 з Маріуполя, що дозволило в найко-
ротші терміни розгорнути повноцінну діяль-
ність університету на новому місці дислокації, 
розпочати очне навчання курсантів та здійсни-
ти достроковий випуск.

Дмитро Аліта сів за кермо евакуаційного ав-
тобуса та в загальній колоні автотранспорту 
університету перевіз близько 60 курсантів з 
Маріуполя до Кривого Рогу, здолавши в нічний 
час понад 500 кілометрів.

Марія Саламатіна забезпечила всі можливі 
організаторські та невідкладні заходи щодо пе-
реміщення особового складу університету до 
Кривого Рогу, а в подальшому – і до Кропив-
ницького, де на сьогодні заклад вищої освіти 
продовжує освітню та наукову діяльність.

Другий Саміт перших леді та джентльменів 
привернув увагу світу до війни, яка вже п’ятий 
місяць відбувається в центрі Європи, руйнує 
українські міста та села, а найстрашніше – люд-
ські долі та життя. Саме тому головною темою 
цьогорічного заходу стала людина. Бо, як за-
значила пані Олена Зеленська, збереження й 
відновлення людського капіталу є запорукою 
успішної відбудови країни.

ДонДУВС дякує Першій Леді України Олені 
Зеленській за увагу і можливість слухати та 
бути почутими, за участь у вихованні нового по-
коління правоохоронців! Здобувачі та здобувач-
ки  вищої освіти ДонДУВС з перших днів війни 
націлені на перемогу, на відбудову держави, бо 
саме їм буде потрібно будувати і відновлювати, 
захищати і оберігати нову, сильну, незалежну 
та вільну Україну!
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КУРСАНТКА МАРІЯ САЛАМАТІНА 
- УЧАСНИЦЯ  ЗУСТРІЧІ З ПОСЛОМ 

КАНАДИ В УКРАЇНІ

Відбулася зустріч Посла Канади в Україні пані 
Лариси Ґаладзи з учасницями Української асо-
ціації представниць правоохоронних органів, 
які несуть службу в Національній поліції, ДСНС, 
Державній прикордонній службі та Національ-
ній гвардії України. Очолювала українську де-
легацію заступниця Міністра внутрішніх справ 
України Катерина Павліченко. Серед учасниць 
була й одна курсантка – здобувачка вищої осві-
ти ДонДУВС Марія Саламатіна.

«Велика честь і відповідальність – бути серед 
поважних представниць правоохоронних орга-
нів, знаючи про те, що ти ще й єдина з курсан-
ток ЗВО МВС України на заході такого рівня. Ми, 
курсанти ДонДУВС, у такий спосіб відчуваємо 
велику підтримку й зацікавленість нашою до-
лею»,  – розповіла курсантка 4 курсу факуль-
тету № 1 Марія Саламатіна.

Серед багатьох тем, які обговорювали учасни-
ки зустрічі, домінувало питання жіночої служби 
під час бойових дій – як у поліції, так і в армії. Та-
кож пані Лариса торкнулася теми забезпечення 
ґендерної рівності в системі МВС України зага-
лом та у ЗВО зі специфічними умовами навчан-
ня зокрема. 
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Марія Саламатіна поділила-
ся з присутніми розповіддю 
про долю університету, який 
пережив евакуацію із зони бо-
йових дій уже двічі – з Доне-
цька у 2014 році та Маріуполя 
у 2022 р. 

Пані Лариса звернула увагу 
на зразкове ставлення курсан-
тів ДонДУВС, як хлопців, так і 
дівчат, до своїх обов’язків у не-
легких умовах воєнного стану, 
на їх гідну поведінку та взаєм-
ну підтримку під час евакуа-
ції в лютому 2022 року, коли 
курсантам навіть довелося са-
мотужки кермувати евакуаці-
йним транспортом протягом 
майже 8 годин.

Пані Посол висловила щире захоплення зу-
силлями керівництва та колективу Донецько-
го державного університету внутрішніх справ 
зі збереження найціннішого в умовах війни – 
людських життів.

Під час обговорення проблем ґендерної рів-
ності було згадано й активну громадянську по-
зицію в цьому питанні керівництва ДонДУВС 
та курсанток ЗВО, високий рівень довіри та ко-

мунікації, зокрема представлений через спеці-
альну рубрику «Жіноча справа» на вебпорталі 
та YouTube-сторінці університету.

ДонДУВС дякує керівництву Міністерства вну-
трішніх справ України за надану можливість 
участі серед поважних представниць зустрічі 
з послом Канади в Україні!



ВІЗИТ ЗАСТУПНИЦІ МІНІСТРА
ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВІРИ РОГОВОЇ

Донецький державний університет внутрішніх справ – єдиний заклад вищої освіти, який у ме-
жах робочого візиту до Кропивницького відвідала пані Віра Рогова. 

Ректор університету Сергій Вітвіцький презентував роботу ЗВО у місті Кропивницький  – озна-
йомив гостю з організацією навчального процесу, приділивши увагу створенню безпечного се-
редовища здобувачів та здобувачок вищої освіти в умовах воєнного стану.  Також обговорили пе-
ребіг вступної кампанії.

«Ми з вами зустрічаємося у непростий час, але в день величезного 
свята – Дня Державного прапора України! Ми вистоїмо, переможе-
мо, бо ми є той народ, який вміє працювати і перемагати!» – наголо-
сила заступниця Міністра освіти і науки України Віра Рогова під час 
робочої зустрічі з колективом ДонДУВС.

ХРОНІКИ УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО ЖИТТЯ В УМОВАХ ВІЙНИ39
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Пані заступниця  також  відзначила професій-
ність викладацького складу та високий рівень 
технічної й матеріальної бази університету. Зва-
жаючи на це, вона запропонувала ректору в 
перспективі розглянути можливість створення 
закладу середньої освіти на базі ДонДУВС.  Ви-
хованці ліцею могли б стати гідним майбутнім 
курсантським складом університету.

ДонДУВС дякує заступниці Міністра освіти і 
науки України Вірі Роговій за високу оцінку ро-
боти колективу, за окреслення нових горизон-
тів та перспектив!

«Візит до університету – це вияв поваги до ЗВО-переселенця, який 
за півроку повномасштабної війни подолав багато перешкод. На но-
вій локації  ДонДУВС повністю відновив освітній процес, матеріаль-
но-технічну базу, зберіг кадровий потенціал. Це стало можливим зав-
дяки вагомій підтримці Міністерства внутрішніх справ, Міністерства 
освіти і науки України, друзям, партнерам, міжнародним організаці-
ям та волонтерам. А попереду – реалізація нових планів та задумів, 
бо невтомна праця та підготовка кваліфікованих спеціалістів і є на-
шим внеском у спільну Перемогу!» – запевнив ректор.
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ЗАСІДАННЯ РАДИ ДИРЕКТОРІВ 
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ПУБЛІЧНОГО ПРАВА
8 вересня у м. Афіни (Греція) відбулося засі-

дання Ради директорів Європейської організації 
публічного права (EPLO).  Донецький державний 
університет внутрішніх справ на заході пред-
ставили в онлайн-режимі ректор Сергій Вітвіць-
кий та професорка кафедри господарсько-пра-
вових дисциплін та економічної безпеки Люд-
мила Ніколенко. 

 У засіданні взяли участь політики, юристи, 
науковці, державні діячі з різних країн світу. Го-
ворили про досягнення Європейської організа-
ції публічного права (EPLO) за рік, про розвиток 
верховенства права, про освітню та наукову ді-
яльність. Також обговорили питання, присвяче-
ні ситуації в Україні.

Європейська організація публічного права 
– найповажніша в Європі міжнародна науко-
во-освітня організація у сфері публічного пра-
ва. Метою EPLO є створення і поширення знань 
у галузі публічного права, зокрема міжнаціо-
нального, порівняльного і європейського пу-
блічного права, прав людини, підтримка та по-
ширення європейських цінностей у всьому 
світі. З цією метою організація проводить і під-
тримує наукові, дослідницькі, освітні, тренінго-
ві, навчальні та організаційні заходи і надає до-
помогу в розвитку демократичних інститутів у 
Європі та в усьому світі.

EPLO має статус спостерігача в Міжнарод-

ній організації праці (МОП), Всесвітній органі-
зації інтелектуальної власності (ВОІВ) та Міжна-
родній організації з міграції (МОМ). Також EPLO 
є спостерігачем з правом голосу в Генеральній 
Асамблеї ООН.

Очолює EPLO пан Спірідон Флогаітіс – відомий 
та поважний юрист, професор Афінського уні-
верситету, державний діяч, який двічі очолював 
Міністерство внутрішніх справ Греції, колишній 
заступник міністра з європейських справ Гре-
ції, працював на різних посадах у Раді Європи 
та Організації Об’єднаних Націй.

На сьогодні Україна розпочала процес приєд-
нання до EPLO. Уряд уже розробив відповідний 
законопроєкт. Донецький державний універси-
тет внутрішніх справ є повноправним членом 
організації з 15 лютого 2018 року.
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Голова Верховного Суду України Всеволод 
Князєв подарував літературу ДонДУВС. 
Науково-практичний коментар до Цивільного 
процесуального кодексу України став 
частиною книжкового фонду ДонДУВС. 
Він містить постатейний аналіз положень 
Кодексу з урахуванням змін та доповнень до 
процесуального законодавства.

Це особливий подарунок, адже на форзаці 
книги – авторський надпис з найкращими 
побажаннями зростання, розвитку та перемог 
університету. Книга має велике значення як 
для працівників, так і здобувачів вищої освіти 
ДонДУВС, адже стане в нагоді під час вивчення 
фахових дисциплін. Крім того, такий дарунок є 
свідченням підтримки закладу вищої освіти!

Авторський колектив ДонДУВС у складі ректора Сергія 
Вітвіцького, першого проректора Єгора Назимка, завідувача 
науково-дослідної лабораторії Андрія Червінчука та старших 
наукових співробітниць Юлії Атаманенко та Євгенії Пилипенко 
створив об’єкт інтелектуальної власності – корисну модель 
«Спосіб примусового відкриття транспортного засобу».

Відтепер кожен поліцейський під час виконання службових 
обов’язків може за допомогою збірного пристрою «WINCRUSHER» 
швидко, якісно та максимально безпечно для себе та осіб, які 
знаходяться всередині транспортного засобу, здійснити його 
примусове відкриття. Для цього достатньо розбити поверхню 
бічного скла автомобіля шляхом фіксації цього пристрою на 
поверхні автівки та використати сконцентровану ударну енергію 
від інерційного молота, що приводиться в дію мускульною силою 
поліцейського.

Корисна модель «Спосіб примусового відкриття транспортного засобу» була розроблена в 
контексті вдосконалення та розширення спеціальних засобів, що можуть використовуватись 
поліцейськими як заходи примусу для подолання злісної непокори законному розпорядженню або 
вимозі поліцейського при виконанні ним службових обов’язків, а також рятування життя людей, 
тварин та цінного майна під час надзвичайних ситуацій.

Відповідно до Закону України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» на зазначену 
корисну модель було видано патент № 151710.

КНИГА –
НАЙКРАЩИЙ ПОДАРУНОК

ПАТЕНТ НА КОРИСНУ МОДЕЛЬ
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ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ

«ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ 
БЕЗПЕКИ І ПОРЯДКУ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ»

1 липня в Донецькому державному універси-
теті внутрішніх справ відбулася Всеукраїнська 
науково-практична конференція «Забезпечен-
ня публічної безпеки і порядку в умовах воєнно-
го стану», присвячена Дню Національної поліції 
України. Ця конференція стала першим науко-
вим заходом, організованим ДонДУВС у співп-
раці з Головним управлінням Національної полі-
ції в Кіровоградській області. Вагому підтримку 
проведенню конференції надала Консультатив-
на місія Європейського Союзу в Україні. Нау-
ковий захід проводився у змішаному форма-
ті: офлайн і дистанційно на платформі Google 
Meet.

З вітальними промовами до учасників кон-
ференції звернулися ректор Донецького дер-
жавного університету внутрішніх справ Сергій 
Вітвіцький; начальник управління науки та інно-

вацій Департаменту освіти, науки та спорту Мі-
ністерства внутрішніх справ України Олександр 
Тарасенко; заступник начальника відділу вій-
ськово-патріотичного виховання та спорту Де-
партаменту освіти, науки та спорту Міністер-
ства внутрішніх справ України, радник Міністра 
внутрішніх справ України Станіслав Крук; рад-
ник зі взаємодії поліції та громади Представни-
цтва Консультативної місії Європейського Сою-
зу в місті Маріуполі Ларс Гроенлунд; заступник 
начальника Головного управління Національ-
ної поліції в Кіровоградській області Олександр 
Сагаль; заступник начальника управління – на-
чальник ситуаційного відділу управління орга-
нізаційно-аналітичного забезпечення та опера-
тивного реагування Головного управління На-
ціональної поліції в Запорізькій області Кирило 
Анісімов. Модератором заходу виступив пер-
ший проректор ДонДУВС Єгор Назимко.
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У заході взяли участь відомі науковці та прак-
тичні працівники, серед яких представники про-
відних закладів вищої освіти та наукових уста-
нов з різних регіонів України. Загалом до ор-
ганізаційного комітету конференції надійшло 
більш ніж 120 тез доповідей, зокрема 22 док-
торів наук та 70 кандидатів наук.

У ході конференції її учасники обговорили ак-
туальні питання діяльності органів Національної 
поліції, інших органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування, інститутів грома-
дянського суспільства стосовно забезпечення 
публічної безпеки і порядку в умовах воєнного 
стану. Зокрема, особливу увагу було приділено 
питанням реалізації повноважень органів і під-
розділів Національної поліції в районах прове-
дення воєнних (бойових) дій, визначенню акту-
альних напрямів міжнародного співробітництва 
зазначених органів під час дії правового режи-
му воєнного стану, вдосконаленню профілак-
тичної діяльності підрозділів ювенальної пре-
венції, ефективності забезпечення безпеки до-
рожнього руху, інформаційної безпеки в умовах 
воєнної агресії. Також було розглянуто проблем-
ні аспекти здійснення правосуддя та міжвідом-
чої взаємодії різних органів та організацій, за-

діяних у підтриманні публічної безпеки і поряд-
ку з урахуванням особливостей воєнного стану.

За підсумками конференції буде сформовано 
збірку матеріалів та резолюцію, куди ввійдуть 
основні ідеї та пропозиції, представлені учасни-
ками заходу в тезах, доповідях та під час пле-
нарного засідання.

Колектив Донецького державного універси-
тету внутрішніх справ щиро дякує співоргані-
заторам та учасникам конференції за продук-
тивну роботу!

44



Протягом липня-серпня курсанти та курсант-
ки Донецького державного університету вну-
трішніх справ проходили серію вебінарів від 
Консультативної Місії Європейського Союзу в 
Україні. Всього відбулось п’ять онлайн-занять, 
на кожному з яких виступали експерти та екс-
пертки КМЄС з різних європейських країн. Вони 

ділилися своїми знаннями та досвідом розбудо-
ви ефективної поліцейської системи та безпеч-
ного суспільства. Оскільки вебінари базуються 
на досвіді та кращих практиках поліцейської 
та правоохоронної діяльності ЄС, то відповідно 
відіграють важливу роль у  професійному ста-
новленні та розвитку здобувачів вищої освіти. 

ІНТЕГРАЦІЯ КРАЩИХ ЄВРОПЕЙСЬКИХ 
ПРАКТИК ПРАВООХОРОННОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ  В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС

ХРОНІКИ УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО ЖИТТЯ В УМОВАХ ВІЙНИ45



CHRONICLES OF UNIVERSITY LIFE IN TIMES OF WAR

Перший онлайн-захід відбувся на тему «Рівні 
права та ґендерна рівність в поліції». Разом із 
радником-тренером із взаємодії поліції та грома-
ди в Німеччині Франком Мілке курсанти та кур-
сантки обговорили існуючі стереотипи стосовно 
ставлення суспільства до жінок у «формі». Спікер 
розповів про німецький досвід подолання ґендер-
них стереотипів та створення можливостей для 
професійної реалізації жінок у секторі безпеки.

Під час другого вебінару приділили увагу темі 
«Захист персональних даних у кримінальних роз-
слідуваннях. Досвід ЄС». Учасники розглянули 
інструменти кримінального розслідування та їх 
вплив на персональні дані, а також послідовність 
обробки персональних даних у транскордонно-
му співробітництві та їх передачу третім країнам. 
Окрім цього, старша радниця з питань прокурату-
ри в Іспанії Елена Аугеро ознайомила курсантів та 
курсанток зі стандартами ЄС щодо захисту пер-
сональних даних для цілей кримінального роз-
слідування. 

Дві наступні онлайн-зустрічі пройшли на тему 
«Особливості управління кадровими ресурсами 
в Румунії та Швеції». Спікерами виступили: Ніко-
лаос Бакогіанніс із Люксембургу, Даніель Крінтя із 
Румунії, Патрік Йохансон зі Швеції та Вікторія Гру-
шена з України.  Експерти КМЄС приділили увагу 
формуванню стратегії служби управління людсь-
кими ресурсами. Обговорили з курсантами фак-
тори, що впливають на заохочення працівників у 
робочому середовищі, розглянули автоматизова-
не забезпечення HRMIS, яке спрощує діяльність 
організації. За допомогою HRMIS можна підтриму-
вати та обробляти інформацію про співробітників. 

Упродовж п’ятого вебінару обговорювали тему 
«Належне врядування та його принципи». Екс-
перт Консультативної Місії Європейського Сою-
зу в Україні Павло Білак розповів, що несе в собі 
поняття належного врядування і які фактори ро-
блять його потрібним. Курсанти проаналізува-
ли його стан в Україні та обговорили принципи 
належного врядування ООН, Ради Європи та ЄС. 
Ознайомилися з пріоритетами роботи Консуль-
тативної місії Європейського Союзу і реформою 
сектору цивільної безпеки в Україні. Визначили 
важливість діджиталізації в Національній полі-
ції України.

ДонДУВС високо цінує співпрацю з Консульта-
тивною Місією Європейського Союзу, завдяки якій 
здобувачі та здобувачки вищої освіти мають мож-
ливість вивчати європейські стандарти та кращі 
практики правоохоронної діяльності. 
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МЕДІАЦІЯ ЯК АЛЬТЕРНАТИВНИЙ 
СПОСІБ ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТУ 
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ



«Поліцейська медіація як інструмент захисту 
прав та інтересів громадян»  – тема ІІ  Міжнарод-
ної науково-практичної конференції, співорганіза-
тором якої став Донецький державний універси-
тет внутрішніх справ. 

Медіація як альтернативний спосіб вирішення 
конфлікту в умовах воєнного стану, правова куль-
тура поліцейського, а також поліцейська медіа-
ція в системі захисту прав та інтересів громадян 
– напрями роботи заходу, який пройшов в Одесі 
16 вересня. Провідні вчені України представили 
та обговорили з колегами свої наукові доробки. 
А на платформі Zoom велася онлайн-трансляція 
конференції.

Організували та провели конференцію Міністер-
ство внутрішніх справ України, Донецький дер-
жавний університет внутрішніх справ, Одеський 
державний університет внутрішніх справ, Кон-
сультативна місія Європейського Союзу в Україні, 
Південно-українська колегія медіаторів та Центр 
українсько-європейського наукового співробіт-
ництва.

Відкрили захід представники керівництва за-
кладів та установ-організаторів: директорка Де-
партаменту освіти, науки та спорту Міністер-
ства внутрішніх справ України Інна Ящук, ректор 
ОДУВС Дмитро Швець, ректор ДонДУВС Сергій 
Вітвіцький, радник/тренер з питань належного 
врядування та управління людськими ресурса-
ми Консультативної місії Європейського Союзу в 
Україні (EUAM) Толс Мартінс.

«У сучасних реаліях законодавець прагне ство-
рити уніфіковану форму захисту суспільних від-
носин, яка об’єднувала б  у собі не тільки дієвість, 
але й відносну гуманність та економію репресії. У 
зв’язку з цим, з урахуванням міжнародних реко-
мендацій та європейського досвіду, в національ-
не законодавство поступово інтегруються сучасні 
правові інститути, одними з яких є медіація та від-
новне правосуддя», – прокоментував важливість 
порушених на конференції питань ректор Дон-
ДУВС Сергій Вітвіцький.

Міжнародна науково-практична конференція 
сприятиме розвитку української науки, а про-
фесіоналізм, знання та практичний досвід на-
уковців створять усі можливості, необхідні для 
розвитку, модернізації та європеїзації вітчизня-
ної науки, що зробить вагомий вклад у Перемо-
гу України.

ДонДУВС дякує колегам з Одеського державно-
го університету внутрішніх справ за спільну ор-
ганізацію міжнародної конференції! А також – Де-
партаменту освіти, науки та спорту Міністерства 
внутрішніх справ України та особисто його дирек-
торці Інні Ящук за увагу до заходу та безпосеред-
ню участь. Це свідчить про те, що проблематика 
поліцейської медіації є актуальною, а її вирішен-
ня відбуватиметься на системному загальнодер-
жавному рівні.
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ПЕРЕМОГА
У ГРАНТОВОМУ ПРОЄКТІ

ERASMUS-LS «UNIVERSITIES-
COMMUNITIES: STRENGTHENING 

COOPERATION»

Донецький державний університет внутріш-
ніх справ став єдиним відомчим ЗВО серед пе-
реможців проєкту ERASMUS-LS «Universities-
Communities: strengthening cooperation» 
(Університетська спільнота – підсилення взає-
модії). Його основною метою є підвищення со-
ціальної ролі університетів через розвиток вза-
ємодії університетської спільноти, що спрямо-
вано на розроблення державної політики щодо 
підтримки третьої місії Університетів для забез-
печення соціальної згуртованості, стійкості та 
процвітання в Україні.

Загалом учасниками проєкту є 22 організа-
ції, з них 3 асоційовані члени – Мінрегіонрозвит-
ку, Агентство регіонального розвитку Сумської 
області та Асоціація європейських дослідників. 
Проєкт триватиме 48 місяців. Організатором 
виступає Університет Генуї (Італія).

Проєкт спрямований на розроблення політи-
ки Міністерства освіти і науки України щодо по-
силення третьої місії українських університетів 
та розповсюдження кращих практик співпраці 
між закладами освіти та співтовариствами на 
основі застосування досвіду країн ЄС (Італія, Ні-
меччина, Швеція, Чехія та Латвія, які є універси-
тетами-партнерами).

У проєкті передбачено комплекс заходів, 
спрямованих на підвищення соціальної ролі за-
кладів вищої освіти та активізації взаємодії уні-
верситетів із спільнотою, включаючи ефективні 
моделі їх взаємодії, розроблені для забезпечен-
ня соціальної згуртованості та стійкості.

Діяльність проєкту включає розроблення ва-
ріантів політики щодо посилення третьої місії 
університетів України на основі дослідних під-
ходів до моделей управління та за вимогами 
третьої місії університетів; поглиблений ана-
ліз потреб спільноти та університетів на Схо-
ді, Півночі, Півдні та Заході України; підвищен-
ня кваліфікації кадрів українських закладів осві-
ти шляхом розроблення програм професійного 
обміну, орієнтованого на такі важливі аспекти, 
як співпраця університетів, стійкість, інклюзив-
ність, підприємництво та довкілля, громадська 
охорона здоров’я та соціальна згуртованість, 
розроблення та пілотування концепцій співп-
раці університетів та співтовариства в закла-
дах освіти України, ЗВО-партнерах; розроблен-
ня програми та дорожньої карти для державної 
політики щодо вдосконалення співробітництва 
між спільнотами та університетами.

Результати проєкту будуть висвітлюватися на 
саміті, в соціальних мережах, на вебсторінках, 
а також публікаційною апробацією, семінарами 
з міністерствами, презентацією програмної до-
кументації та дорожньої карти. 
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27 вересня відбулось підсумкове відеоселек-
торне засідання організаційного комітету кон-
курсу на кращу наукову, науково-технічну та 
профорієнтаційну продукцію в апараті МВС, те-
риторіальних органах, закладах, установах і 
підприємствах, що належать до сфери управ-
ління Міністерства внутрішніх справ України. 
На засіданні оголосили переможців. 

Організація та проведення відомчого конкур-
су здійснювалась Департаментом освіти, науки 
та спорту МВС, а відповідно до наказу Міністер-
ства внутрішніх справ від 25 липня 2022 року 
№ 457 базовим закладом став Донецький дер-
жавний університет внутрішніх справ.

Для участі в конкурсі було подано 99 найме-
нувань конкурсної продукції за 12 номінація-
ми. Навчально-наукові й профорієнтаційні пра-
ці представили Головне слідче управління На-
ціональної поліції України та 13 закладів вищої 

освіти та науково-дослідних установ, що на-
лежать до сфери управління МВС, Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій, На-
ціональної гвардії України та Державної при-
кордонної служби України. За результатами 
обговорень і плідних дискусій на засіданнях 
конкурсних комісій відібрано за рейтинговим 
принципом кращі роботи в кожній номінації. 

Конкурс проводиться щорічно з метою сти-
мулювання творчої та інноваційної діяльності 
вчених і науково-педагогічних працівників, по-
пуляризації кращих досягнень відомчої науки 
в галузях юриспруденції, цивільної безпеки, ін-
формаційних технологій, підвищення якості 
навчальних та наукових видань, мотивації до 
активної видавничої діяльності, а також удо-
сконалення системи профорієнтації та добору 
кандидатів на навчання, популяризації відомчої 
освіти та науки.

ВІДОМЧИЙ КОНКУРС НА КРАЩУ 
НАУКОВУ, НАУКОВО-ТЕХНІЧНУ ТА 
ПРОФОРІЄНТАЦІЙНУ ПРОДУКЦІЮ
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РОЗШИРЕННЯ 
КОЛА ПАРТНЕРІВ

Кількість друзів та партнерів Донецького державного університету внутрішніх справ продовжує 
динамічно зростати. За останні три місяці було підписано шість меморандумів про співпрацю.

Проходження практики та набуття професійних навичок здобувачами третього (освітньо-на-
укового) рівня вищої освіти стали темою для обговорення ректора ДонДУВС Сергія Вітвіцького 
з начальницею Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків) Тетяною 
Філатовою. Результатом зустрічі стало укладення Угоди про співпрацю.

«Час показав, що в реаліях сьо-
годення ми повинні підтримува-
ти один одного та об’єднуватися за-
для вирішення актуальних питань. 
Переконаний, що разом досягне-
мо якнайкращих результатів»,	  
– ректор університету Сергій Вітвіцький.

Пані Тетяна акцентувала увагу на пер-
спективах працевлаштування випускни-
ків ЗВО:	

«Студенти під час проходження прак-
тики в органах юстиції зможуть прояви-
ти свої здібності, що надасть можливість 
у майбутньому заповнити вакантні місця 
найбільш здібними випускниками».
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Ще одна знакова подія – зустріч ректора Сергія Вітвіцького з директором ТОВ «Видавничий дім 
«Гельветика» Олегом Головком. Керівники обговорили можливості редакційно-видавничої підго-
товки наукових статей для їх публікації в наукових періодичних виданнях університету, що вклю-
чені до Переліку фахових видань України як друковані періодичні видання категорії «Б». Підписа-
ли меморандум, який гарантує якісну підготовку наукових статей – від прийому авторських ма-
теріалів до технічної підтримки сайту видання.

Здійснення спільних заходів у сфері забез-
печення верховенства права, вдосконалення 
практичної й наукової складової освітнього про-
цесу, набуття практичних навичок здобувача-
ми вищої освіти та обмін досвідом обговорили 
під час зустрічі перший проректор Донецького 
державного університету внутрішніх справ 
Єгор Назимко, за дорученням ректора Сергія Вітвіцького, та начальник Управління Держпраці у 
Кіровоградській області Олександр Кухаренко. Під час зустрічі було підписано меморандум про 
співпрацю.

Ще дві угоди було підписано в межах робочої поїздки ректора ДонДУВС Сергія Вітвіцького до За-
порізької області. Він зустрівся з начальником Головного управління Нацполіції в Запорізькій об-
ласті Артемом Киськом та деканом юридичного факультету Запорізького національного універ-
ситету Тетяною Коломоєць. Серед пунктів, прописаних в угодах, – проведення спільних заходів 
щодо визначення основних напрямів розвитку науки й освіти з питань діяльності підрозділів На-
ціональної поліції України, а також реалізація спільних юридичних проєктів, які сприятимуть про-
фесійній і кваліфікаційній  підготовці майбутніх фахівців.

Плідну співпрацю закріпили укладенням меморандуму під час робочої зустрічі Сергій Вітвіць-
кий та начальник Регіонального сервісного центру Головного сервісного центру МВС у Кіровоград-
ській області (філія ГСЦ МВС) Сергій Пижов. Угода передбачає організацію партнерства в інфор-
маційній, методичній, науково-дослідній та практичний діяльності.

ДонДУВС активно працює на нинішній локації, розвивається  та відкриває нові горизонти для 
співпраці, обміну досвідом та вдосконалення освітньо-виховного процесу!

«Ця угода забезпечить університет 
надійною базою практики для здобува-
чів вищої освіти. Управління виступить 
стейкхолдером закладу та матиме змо-
гу залучати до роботи кращих випус-
кників ЗВО», – відзначив Єгор Назимко.
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ПІДТРИМКА
МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ

Донецький державний університет внутріш-
ніх справ продовжує розвиватися та вдоскона-
люватися, не зважаючи на виклики сьогоден-
ня та завдяки потужній підтримці міжнародних 
партнерів, які з перших днів війни йдуть пліч-о-
пліч з університетом. 

Перед керівництвом та колективом ДонДУВС 
постало завдання повного відновлення мате-
ріально-технічної бази на новій локації – у Кро-
пивницькому. Це було необхідно для забезпе-
чення якісного освітнього процесу та належних 
житлово-побутових умов – безпечних і ком-
фортних для здобувачів та здобувачок вищої 
освіти. У цьому напрямку університет підтри-
мали міжнародні організації.

Від партнерів з Німеччини університет отри-
мав допомогу для повноцінного функціонуван-
ня їдальні та медико-санітарної частини. 
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Програма розвитку ООН за кошти Європей-
ського Союзу, в межах Програми ООН з віднов-
лення та розбудови миру, допомогла облашту-
вати побутовою технікою гуртожитки, де нині 
мешкають курсанти та курсантки Донецько-
го державного університету внутрішніх справ. 

Міжнародний Комітет Червоного Хреста в 
Україні на постійній основі підтримує універси-
тет та допомагає облаштовувати їдальні й гур-
тожитки сучасною побутовою технікою, надає 
необхідну техніку та меблі для відновлення якіс-
ного освітнього процесу, запровадження циф-
ровізації й інших сучасних методів навчання. 
Крім цього, МКЧХ в Україні надав університету 
тактичні медичні рюкзаки, які є важливими у 
домедичній підготовці майбутніх поліцейських. 
Маючи такі рюкзаки та володіючи навичками 
надання домедичної допомоги, здобувачі та 
здобувачки вищої освіти у разі потреби змо-
жуть врятувати не одне людське життя.

Донецький державний університет внутріш-
ніх справ щиро дякує міжнародним партнерам 
за потужну підтримку у відновленні матеріаль-
но-технічної бази університету, спрямовану на 
забезпечення комфортних та безпечних умов 
навчання. Разом ми – сила! 
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ЗДОБУВАЧІ 
ТА ЗДОБУВАЧКИ ВИЩОЇ ОСВІТИ, 

ДРУЗІ ТА ПАРТНЕРИ!
Грудень – це час для підведення підсумків року, 

час аналізувати ті події, які відбулися, робити ви-
сновки та будувати нові плани.

Свої корективи внесла війна. Тому 2022 рік був 
різним для Донецького державного університету 
внутрішніх справ. Це рік втрат і здобутків, рік ви-
пробувань і перемог над обставинами.

У лютому ми були змушені змінювати місце дис-
локації через війну рф проти України, ми відчули 
підтримку громад – спочатку Кривого Рогу, далі – 
Кропивницького, підтримку влади, Міністерства 
внутрішніх справ України, волонтерів, міжнарод-
них партнерів.

Саме завдяки цій підтримці ДонДУВС сьогод-
ні розвивається у центрі України. На новій лока-
ції ми здійснили набір курсантів, які присягну-
ли на вірність українському народові в присут-
ності Міністра внутрішніх справ України Дениса 
Монастирського!

На сьогодні до складу університету входить ві-
докремлений підрозділ – Криворізький навчаль-
но-науковий інститут, а також Маріупольський 
центр первинної професійної підготовки «Акаде-
мія поліції», який містить цикли загальноправових 
та спеціальних дисциплін. У нас діють 6 факуль-
тетів, на яких готують фахівців за чотирма спеці-
альностями. У ЗВО навчаються хлопці та дівчата 
з 22 областей України.

Університету вдалося примножити науковий 
потенціал. Зараз у ДонДУВС працюють 37 докто-
рів наук, 125 кандидатів наук, 33 професори та 
70 доцентів. За 2022 рік у ДонДУВС вийшли 
друком 13 монографій та 16 посібників, 13 нау-
ково-практичних/навчально-методичних реко-
мендацій та 2 підручники. Учені Донецького дер-
жавного університету внутрішніх справ продов-
жують роботу над створенням об’єктів права 
інтелектуальної власності. У 2022 році науковці 
ДонДУВС розробили та запатентували корис-
ну модель «Спосіб примусового відкриття тран-
спортного засобу». Серед здобутків року – уні-
верситет став базовим закладом для проведен-
ня конкурсу на кращу наукову, науково-технічну 
та профорієнтаційну продукцію в апараті МВС.

У 2022 році – вперше в історії Університету – ми 
відкрили дві докторських ради з юридичних наук. 
Ми збільшили кількість наукових фахових видань 
категорії «Б» до двох. Зареєстрували ще один 
журнал – «Центральноукраїнський вісник права 
та публічного управління».

У цьому році ми посилили напрями міжнарод-
ної діяльності: перемогли в конкурсі малих гран-
тів, оголошеному Програмою імені Фулбрайта в 
Україні, в проєкті ERASMUS-LS, програмі UPSHIFT 
від ЮНІСЕФ!

Однією з визначальних подій для університет-
ської родини стала онлайн-зустріч з Президен-
том України Володимиром Зеленським – курсан-
ти та студенти взяли участь у діалозі з Гарантом. 
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Основним критерієм відбору закладів для зустрі-
чі був вимір інституційної спроможності подаль-
шого розвитку.

Ще одна вагома подія, яка сталася наприкінці 
року, – ми отримали сертифікати про державну 
акредитацію на підготовку водіїв транспортних 
засобів категорії «В» двох автошкіл – у Кропив-
ницькому та Кривому Розі. Ми забезпечили ав-
тошколи автомобілями з адаптивним ручним ке-
руванням для осіб з інвалідністю та обладнали 
автодром для отримання навичок практичного 
водіння. Ми створили в Університеті безбар’єрне 
освітнє середовище для усіх верств населення.

Вчили та навчалися, організовували та брали 
участь у наукових, спортивних, виховних заходах 
– від місцевих до міжнародних! Тримали освітній 
фронт та волонтерили з вірою у Перемогу – пле-
ли маскувальні сітки, допомагали облаштовувати 
блокпости, проводили тренінги з першої домедич-
ної та вогневої підготовки! Спільними зусиллями 
всього колективу закладу вищої освіти передали 
на передову нашим військовим автомобіль та без-
пілотний літальний апарат!

Втративши все, ми здобули набагато більше – 
розширюється коло наших партнерів та однодум-
ців! За рік ми отримали міжнародну допомогу на 
суму 18 млн гривень, з яких понад 11 млн – на ма-
теріально-технічне забезпечення, майже 7 млн – 
на проєктну діяльність. Крім цього, нас підтрима-
ла Маріупольська міська рада. На розвиток уні-
верситету нам виділили 6 млн гривень.

Протягом року Університет розвивався, ми гід-
но долали всі випробування, ставили мету, діяли 
і досягали!

У перспективах – розширення та отримання 
ліцензій на провадження освітньої діяльності; 
підготовка до реалізації міжнародного проєкту 
EDUSPACE; реалізація проєктів від Програми іме-
ні Фулбрайта в Україні; проєктів у межах програми 
Upshift, Erasmus+2023 та інтенсифікація освіт-
ніх послуг.

Немає Нічого Неможливого – гасло ДонДУВС, 
якому невпинно слідуємо, щоденно кожною спра-
вою наближуючи нашу спільну Перемогу!

Сергій Вітвіцький 
ректор
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СКЛАДАННЯ ПРИСЯГИ 
ПРАЦІВНИКА ПОЛІЦІЇ
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«Я, усвідомлюючи свою високу 
відповідальність, урочисто прися-
гаю вірно служити Українському 
народові…» – піднесено лунали слова При-
сяги працівника поліції з уст 425 курсантів пер-
шого курсу ДонДУВС у Кропивницькому та Кри-
вому Розі. Це здобувачі та здобувачки вищої 
освіти з 22 областей, які прагнуть працювати 
в Національній поліції України, розбудовувати 
майбутнє держави та робити все можливе за-
для безпеки і спокою громадян.

У день складання Присяги курсанти та кур-
сантки 1-го курсу набору 2022 року вперше 
у своєму житті вдягнули спеціальний жетон 
поліцейського.

 Спеціальні жетони, що видаються курсантам 
відомчих закладів вищої освіти зі специфічни-
ми умовами навчання, посвідчують їх належ-
ність до Національної поліції України на весь пе-
ріод проходження служби.

З важливою подією першокурсників у Кропив-
ницькому привітав особисто Міністр внутрішніх 
справ України Денис Монастирський:

«Присяга, яка прозвучала сьогодні, 
повинна залишитися в серці кожного 
з вас на все життя. Система МВС Укра-
їни за ці дуже довгі 8 місяців показа-
ла себе на належному рівні, проявила 
себе справжнім хребтом правоохорон-
ної системи держави. І Ви сьогодні до-
лучаєтеся до неї – у часи високого рів-
ня довіри до МВС України, до поліцей-
ських.

Цінуйте це, підтримуйте це, тому що 
відтепер і на ваших плечах ця відпові-
дальність за довіру людей, яка здобута 
надзвичайно важкими випробовуван-
нями кожного поліцейського, рятуваль-
ника, гвардійця, прикордонника, спів-
робітника міграційної служби та сер-
вісних центрів – кожен на своєму місці 
проявив себе якнайкраще. Проявляйте 
себе також і Ви!»
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На урочистих заходах з нагоди складання 
Присяги у Кропивницькому також були при-
сутні Народний депутат України Олександр 
Дануца,  державний секретар Міністерства вну-
трішніх справ України Юрій Лубкович, голова Кі-
ровоградської обласної військової адміністрації 
Андрій Райкович, голова Кіровоградської облас-
ної ради Сергій Шульга, т.в.о. Кропивницького 
міського голови Олександр Мосін, начальник Го-
ловного управління Національної поліції у Кіро-
воградській області Роман Козьяков, начальник 
Головного управління Державної служби з над-
звичайних ситуацій України у Кіровоградській 
області Віталій Миронюк, начальник Управлін-
ня державної міграційної служби у Кіровоград-
ській області Володимир Гончаренко та началь-

ник Регіонального центру Головного сервісного 
центру МВС України у Кіровоградській області 
Сергій Пижов.

У Кривому Розі захід зібрав на плацу курсан-
тів, науково-педагогічний та адміністратив-
ний склад університету. Привітати курсантів 
та курсанток завітали почесні гості: заступник 
Криворізького міського голови, ветеран МВС 
України Олександр Фіщенко, начальник КРУП 
ГУНП в Дніпропетровській області Володимир 
Васильєв, командир військової частини 3011 На-
ціональної гвардії України Володимир Білоусов, 
заступниця голови Саксаганської районної у 
м. Кривий Ріг ради Алла Нагній.
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За сумлінне виконання службових обов’язків, 
вагомий особистий внесок у справу боротьби зі 
злочинністю, високі досягнення в захисті прав і 
свобод громадян, державного суверенітету, те-
риторіальної цілісності та безпеки України кра-
щих представників  університету нагородили 
відзнаками МВС України, подяками від Кірово-
градської обласної військової адміністрації та 
правами голови Кіровоградської обласної ради.

Учасники заходу вшанували пам’ять усіх заги-
блих під час повномасштабної військової агре-
сії російської федерації проти України хвили-
ною мовчання.

Свято складання Присяги завершили висту-
пом ансамблю барабанщиць Донецького дер-
жавного університету внутрішніх справ, вико-
нанням Гімну ЗВО та проходженням урочистим 
маршем.

ДонДУВС вітає курсантів та курсанток пер-
шого курсу зі складанням Присяги працівника 
Національної поліції! А Національну поліцію 
України – з поповненням!
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Заступник Керівника Офісу Президента Укра-
їни Олексій Дніпров, заступник Керівника Де-
партаменту з питань громадянства, помилуван-
ня, державних нагород – керівник управління з 
питань помилування Офісу Президента України 
Дмитро Журавльов та народний депутат Укра-
їни Ігор Мурдій з робочим візитом завітали до 
Донецького державного університету внутріш-
ніх справ. Вони оглянули матеріально-технічну 
базу закладу вищої освіти, оцінили стан віднов-
лення, високий рівень забезпечення навчаль-
ного процесу. Почесні гості відзначили, що за 
короткий термін було налагоджено діяльність 
потужного центру юридичної освіти.

Керівництво ДонДУВС та представники Офі-
су Президента обговорили питання підготов-
ки науково-педагогічних кадрів, сучасні тен-
денції підготовки поліцейських в умовах воєн-
ного стану, акцентували увагу на безпековому 
середовищі.

У межах візиту до університету делегація Офі-
су Президента України подарувала літературу 
різного жанру до книжкового фонду загальної 
бібліотеки. Це сучасні видання літературно-ху-
дожнього, науково-популярного та релігійного 
спрямування, довідкової та дитячої літерату-
ри, якої не вистачало книгозбірні навчального 
закладу. Це книжки найкращих відомих видав-
ництв України зі Львова, Харкова та Києва.

Колектив ДонДУВС дякує Олексію Сергійовичу, 
Дмитру Володимировичу та Ігорю Юрійовичу за 
візит, уважне ставлення до Донецького держав-
ного університету внутрішніх справ, підтримку 
і зацікавленість у його розвиткові!

РОБОЧИЙ ВІЗИТ ДЕЛЕГАЦІЇ ОФІСУ 
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
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26 жовтня Міністр внутрішніх справ України 
Денис Монастирський під час зустрічі з офіце-
рами та здобувачами вищої освіти Донецького 
державного університету внутрішніх справ ок-
реслив досягнення і виклики системи МВС під 
час війни. Лекцію транслювали в усіх закладах 
вищої освіти зі специфічними умовами навчан-
ня, які здійснюють підготовку поліцейських.

Міністр розповів про підготовчий етап реа-
гування на нові виклики та прийняття опера-
тивних рішень, про інформаційну кіберкампа-
нію з дискредитації та демотивації військових 
рф. Денис Монастирський проаналізував ро-
боту органів системи МВС в умовах війни, між-
народну діяльність, консолідацію спільних зу-
силь країн демократичного світу та євроінте-
граційний процес.

Крім цього, Денис Монастирський розповів 
про головні виклики    органам системи МВС 
України відповідно до реалій сьогодення: необ-
хідність швидкого та якісного документування 
великої кількості воєнних злочинів військових 
рф, виявлення колаборантів, проведення ава-
рійно-рятувальних робіт, продовження гумані-
тарного розмінування, відновлення зруйнова-
них об’єктів тощо.

Після проведення відкритої лекції Міністр по-
спілкувався із журналістами.

Заключною частиною візиту Дениса 
Монастирського до закладу вищої освіти стала 
оглядова екскурсія. Ректор університету Сергій 
Вітвіцький презентував очільнику МВС віднов-
лену матеріально-технічну базу ЗВО, інновацій-
ні розробки вчених у сфері запобігання право-
порушенням, підтримки публічного порядку, а 
також підготовки кадрів.

Колектив ДонДУВС дякує Міністру внутрішніх 
справ України Денису Монастирському за увагу 
і підтримку університету, адже саме вона є за-
порукою розвитку та вдосконалення!

ВІДКРИТА ЛЕКЦІЯ МІНІСТРА 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 
ДЕНИСА МОНАСТИРСЬКОГО
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Ознайомлення представників закладів вищої 
освіти системи МВС з особливостями діяльно-
сті поліцейських щодо протидії збройній агре-
сії рф, документування воєнних злочинів, учи-
нених представниками держави-агресора, та 
проведення стабілізаційних заходів на деокупо-
ваній території – головна мета дводенного се-
мінару від Національної поліції України та Мініс-
терства внутрішніх справ, що пройшов у Києві 
1 та 2 грудня. У заході взяла участь делегація 
Донецького державного університету внутріш-
ніх справ на чолі з ректором Сергієм Вітвіцьким.

Семінар відкрив Міністр внутрішніх справ 
України Денис Монастирський. Він наголосив, 
що ЗВО МВС мають тісно співпрацювати з прак-
тичними підрозділами, а практичні співробітни-
ки надавати допомогу відомчим університетам.

Заступниця Міністра внутрішніх справ Катерина 
Павліченко акцентувала увагу на синхроніза-
ції роботи закладів вищої освіти та практич-
них підрозділів, що надасть змогу впровадити 
практичний елемент в освітню діяльність.

До учасників звернувся Голова Національної поліції України Ігор Клименко:

«Наша спільна мета – максимально підготувати 
особовий склад поліції, який наразі проходить службу 
в ЗВО, до тих викликів та завдань, що сьогодні стоять 
перед НПУ. До роботи семінару залучені одні з най-
кращих фахівців, які зіткнулись з цими викликами в 
2014 та в 2022 роках, а сьогодні поділяться досвідом 
з професорсько-викладацьким складом, а вони – з 
курсантами. З початку вторгнення рф поліція зміни-
ла свої функції, рівень довіри до населення виріс з 38-
40% до 70%. Курсанти мають розуміти, що довіра до 
НПУ буде одним із показників вдалої роботи поліції».

ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ ВІЙНИ 



CHRONICLES OF UNIVERSITY LIFE IN TIMES OF WAR 66

У перший день семінару учасники ознайомилися зі змінами 
в завданнях та напрямках діяльності поліції у зв’язку з повно-
масштабним вторгненням рф. 2 грудня прослухали доповіді про 
роботу кримінальної поліції в умовах збройної агресії рф та діз-
налися про сучасні технічні засоби, прийоми та методи діяльно-
сті, які застосовує поліція під час досудового розслідування кри-
мінальних правопорушень та здійснення оперативно-розшуко-
вої діяльності.

Колектив ДонДУВС дякує керівництву МВС та Національної по-
ліції України за можливість отримати нові знання та досвід, що 
ляже в основу підготовки конкурентноспроможного випускни-
ка, який нестиме службу в реаліях сьогодення.
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ВІДВІДАЙ ПОРАНЕНОГО БІЙЦЯ – 
ВШАНУЙ ГЕРОЯ!

Українські захисники відважно протистоять армії рф, самовіддано і мужньо тримають оборо-
ну, женуть окупантів з рідної землі, ціною власного здоров’я та життя виборюють право України 
бути незалежною.

Здобувачі вищої освіти ДонДУВС підготували гостинці та відвезли їх до лікувальних закладів у 
Кропивницькому та Кривому Розі, де відновлюють своє здоров’я військовослужбовці ЗСУ.  Візит 
відбувся в межах проєкту Департаменту освіти, науки та спорту МВС України «Відвідай поране-
ного бійця – вшануй Героя!» 

Курсанти ДонДУВС мають активну громадянську позицію, адже одним із напрямків роботи уні-
верситету є виховання шанобливого ставлення до українських захисників.

Ми дуже цінуємо кожного українського захисника, чия сміливість 
та стійкість є прикладом для нас, майбутніх офіцерів поліції. Ми 
вдячні за можливість навчатися, здобувати знання і навички, не-
обхідні надалі для несення служби на благо українського народу! 
Дякуємо нашим воїнам за сьогодення, ми усвідомлюємо, що від-
повідальність за майбутнє – в наших руках, - говорить курсантка 
Валерія Бульбенко.

Хлопці та дівчата подякували військовослужбовцям за мужність і відважність, поспілкувалися 
й підтримали їхній бойовий дух. Слава Україні та її Героям!
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КУРС ПЕРВИННОЇ ВІЙСЬКОВО-
ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ

Представники Національної поліції Украї-
ни, Національної гвардії України та Державної 
служби надзвичайних ситуацій провели занят-
тя для курсантів та курсанток перед проход-
женням практики та стажування в територіаль-
них підрозділах поліції. Отримані знання та на-
вички необхідні для несення служби в час, коли 
в Україні триває війна. 

«У межах курсу здобувачі вищої освіти опану-
вали особливості радіаційного, хімічного, біоло-
гічного захисту та військової топографії, набу-
ли навички спеціальної інженерної, тактичної, 
вогневої та психологічної підготовки, вдоско-
нали навички надання домедичної допомоги, а 
також дізнались про основи роботи безпілот-
них літальних апаратів», – про наповнення кур-
су первинної військово-професійної підготов-
ки розповіла проректорка університету Олена 
Волобуєва.

Курс був розрахований на отримання необхід-
них знань та навичок із загальновійськової під-
готовки, а також підвищення готовності до са-
мостійного виконання обов’язків при несенні 
служби курсантами, слухачами та працівника-
ми закладів вищої освіти системи МВС.

Здобувачі та здобувачки вищої освіти універ-
ситету навчалися й удосконалювали свої нави-
чки з подолання смуги перешкод, прискореного 
пересування, рукопашного бою, орієнтування 
на місцевості без карти, ведення вогню з авто-
матів за умовами курсу стрільб.

Під час занять розглянули інформацію про 
зброю масового ураження та наслідки руйну-
вань (аварій) радіаційно та хімічно небезпечних 
об’єктів, засоби індивідуального захисту та по-
рядок користування ними.

Курсанти навчилися надавати домедичну до-
помогу в секторах обстрілу, укриття та евакую-
вати поранених. Вивчали психологічні особли-
вості поведінки людини в екстремальних умо-
вах. Крім цього, учасники навчань виконували 
завдання на взаємодію в групі та ефективну ко-
мунікацію.

«Ми розуміємо відповідальність, яка поклада-
ється на нас, цінуємо отримані знання та нави-
чки, що допоможуть у несенні служби під час 
війни та й після її закінчення. Ми, як молоде по-
коління поліцейських, повинні бути готовими до 
викликів сьогодення. Добре, що за період нав-
чання в університеті ми отримуємо цей досвід», 
– розказала курсантка факультету підготовки 
фахівців для підрозділів превентивної діяльно-
сті ДонДУВС Олеся Гришанова, яка проходить 
стажування в одному з територіальних підроз-
ділів поліції Донеччини.

Заняття пройшли за дорученням МВС України 
відповідно до Типової програми первинної вій-
ськово-професійної підготовки для здобувачів 
освіти і працівників закладів вищої освіти МВС, 
рядового та начальницького складу служби ци-
вільного захисту та поліцейських.
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ВСЕУКРАЇНСЬКА АКЦІЯ 
«16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА»

Круглі столи, воркшопи, зустрічі з практич-
ними працівниками поліції, акції, виховні годи-
ни, психологічні тренінги – в Донецькому дер-
жавному університеті внутрішніх справ про-
вели понад 60 заходів різного спрямування в 
межах щорічної Всеукраїнської акції «16 днів 
проти насильства», яка проходила з 25 листо-
пада до 10 грудня. 

Її мета – привернути  увагу до проблем подо-
лання домашнього насильства, жорсткого по-
водження з дітьми, протидії торгівлі людьми та 
захисту прав жінок.

Здобувачі та здобувачки вищої освіти Доне-
цького державного університету внутрішніх 
справ долучилися до «Освітнього марафону», 
організованого Міністерством внутрішніх справ 
України. Він тривав з  28 листопада до 13 груд-
ня 2022 року та включав 5 онлайн-зустрічей.

«Цей освітній захід уже вийшов поза 
межі «16 Днів проти насильства» та 
став певною мірою просвітницьким ма-
рафоном щодо захисту права людини 
в умовах війни. Цього року ми зробили 
акцент саме на нашій молоді та освіті. 
Лекції від провідних експертів, які за-
ймаються питаннями захисту прав лю-
дини в Україні, прослухали курсанти та 
студенти 13-и ЗВО, а це майже три ти-
сячі майбутніх правоохоронців, ряту-
вальників та юристів», – зазначила заступ-
ниця Міністра внутрішніх справ України Катерина 
Павліченко, під чиїм головуванням пройшов 
«Освітній марафон». 
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Кримінальні аспекти домашнього насильства, 
запобігання таким правопорушенням, алгоритм 
дій працівників сектору протидії домашньому 
насильству, особливості запобігання домаш-
ньому насильству, що вчиняється відносно не-
повнолітніх в Україні, розглянули в університе-
ті під час засідання круглого столу «Діяльність 
поліції у сфері запобігання та протидії домаш-
ньому насильству: реагування в умовах війни».

Захід провели в межах співпраці університету 
з ГО «Стратегія майбутнього» та реалізації про-
єкту «Підтримка жінок, миру та безпеки в Укра-
їні за програмою Фонду протидії конфліктам, 
безпеці та стабільності на 2022–2023 роки» 
на замовлення Уряду Великої Британії та Північ-
ної Ірландії у співпраці з Громадською спілкою 
«Центр економічного відновлення».

Працівники ДонДУВС провели інформацій-
но-просвітницький захід «Мапа безпеки» за 
сприяння Департаменту соціальної політики 
Кропивницької міської ради. Здобувачі вищої 
освіти взяли інтерв’ю у кропивничан та визна-
чили рівень їх обізнаності в питаннях реалізації 
державної політики у сфері запобігання та про-
тидії домашньому насильству, існування ме-
ханізмів надання допомоги постраждалим як 
на національному рівні, так і на 
рівні громади Кропивницько-
го. Жителі міста отримали ма-
теріали під умовною назвою 
«Мапа безпеки» з практични-
ми порадами та контактами 
служб, які надають допомогу 
в таких випадках.

До Міжнародного дня бо-
ротьби за ліквідацію насиль-
ства щодо жінок здобувачі ви-
щої освіти роздавали мешкан-
цям і гостям Кропивницького 
інформаційні листівки та білі 
стрічки як символ проти всіх 
форм насильства над жінками. Учасники захо-
ду закликали ніколи не чинити, не сприяти та 
не залишатися байдужим до цього явища. 

У КННІ ДонДУВС провели воркшоп «Зупинити 
насильство зможемо разом», спрямований на 
виявлення існуючих проблем в організації вза-
ємодії всіх уповноважених органів і служб щодо 
захисту прав жінок, дітей та шляхів їх подолан-

ня. Захід об’єднав адвокатів, суддів, психологів, 
поліцейських, представників керівництва Кри-
вого Рогу, Департаменту у справах сім’ї, молоді 
та спорту, Департаменту освіти і науки, служ-
би у справах сім’ї та громадських організацій. 
До обговорення проблем подолання домашньо-
го насильства, жорстокого поводження з діть-
ми та захисту прав жінок також долучився ре-
гіональний представник Уповноваженого Вер-
ховної Ради України з прав людини Владислав 
Онищенко.

У роботі воркшопу було застосовано плей-
бек-театр – різновид інтерактивного театру 
імпровізації, що складається з двох основних 
комплементарних практик: розповіді глядача-
ми особистих історій на публіку та миттєвої ху-
дожньої інсценізації акторами цих розповідей у 
специфічних формах.

Ще один вагомий захід – тренінг для курсант-
ської молоді, який провели в межах нового про-
єкту «Нульова толерантність до насильства». 
Він складався з трьох частин: лекції про по-
передження домашнього насильства, демон-
страції прийомів самооборони та виступу плей-
бек-театру «Ехо».

Для підвищення обізнаності учасників освіт-
нього процесу ДонДУВС до проведення інфор-
маційно-просвітницьких та профілактичних за-
ходів залучали фахівців відділу регіонального 
представництва в південних областях Секрета-
ріату Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини; відділу уповноважених з контро-
лю за дотриманням прав людини в поліцейській 
діяльності Управління дотримання прав люди-
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ни НПУ; працівників Південно-Східного міжрегі-
онального управління Міністерства юстиції, що 
розташовані у Кіровоградській області та Кро-
пивницького місцевого центру з надання безо-
платної вторинної правової допомоги; фахівців 
сектору протидії домашньому насильству від-
ділу превенції Кропивницького РУП ГУНП у Кіро-
воградській області, Криворізького РУП ГУНП у 
Дніпропетровській області, ГО «Стратегія май-
бутнього» та ГО «Спілка жінок Кіровоградщи-
ни», Криворізького місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги та ін.

Крім цього, в університеті провели творчі кон-
курси серед здобувачів вищої освіти, тематич-
ні бесіди про толерантність як ціннісну основу 
професійної діяльності юриста, онлайн-семінар  
«Подолання наслідків пережитого насильства», 
інтерактивні лекції «Протидія кіберзагрозам та 
торгівлі людьми» та «Стамбульська конвенція: 
виклики сьогодення», готували презентації, ві-
деоролики, тематичні плакати, колажі тощо.

Здобувачі та здобувачки освіти перегляда-
ли та обговорювали фільми, в яких піднімаєть-
ся проблема домашнього насильства, його по-
передження та забезпечення рівних прав жінок 
та чоловіків.

У період акції охоплювались важливі дати: 
Міжнародний день боротьби з насильством 
щодо жінок; Всесвітній день боротьби зі 
СНІДом; Міжнародний день боротьби з раб-
ством; Міжнародний день людей з обмеженими 
фізичними можливостями; Міжнародний день 
волонтера; Вшанування пам’яті студенток, роз-
стріляних у Монреалі; Міжнародний день прав 
людини.

Донецький державний університет внутрішніх 
справ активно долучився до акції «16 днів про-
ти насильства», адже саме поліцейські, юрис-
ти є вартовими дотримання прав і свобод гро-
мадян.
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НАВЧАННЯ З МІННОЇ ОБІЗНАНОСТІ 
ВІД МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ

Військові дії в Україні тривають і залишають 
після себе значну кількість різноманітних вибу-
хових пристроїв, що можуть роками становити 
небезпеку. Навчання з мінної обізнаності – ви-
мога сьогодення, адже дають знання, необхід-
ні сучасному правоохоронцю. 

У межах міжнародної освітньої програми до 
Донецького державного університету вну-
трішніх справ відбувся дводенний робочий 
візит латвійської компанії Legenda Military 
Archaeology/Legenda TNT. Серед учасників де-
легації – інструктор з вибухотехнічної підготов-
ки (військовий сапер НАТО) Маркіян Кчік, мене-
джер з операцій Джонатан Пол Бейнард, член 
ради правління компанії Ріта Штейна, секре-
тар-референт Анна Ворожко, уповноважений з 
питань осіб, зниклих безвісти за особливих об-
ставин Олег Котенко, радник Уповноваженого з 
питань осіб, зниклих безвісти за особливих об-
ставин Олег Хороших та завідувач сектору гу-
манітарного розмінування Департаменту кри-
зового реагування Олександр Рябцев.

Під час курсу від спеціалізованих міжнарод-
них волонтерів слухачі дізналися про основні 
принципи мінної безпеки з урахуванням най-
новіших сучасних методик. Інструктор з ви-
бухотехнічної підготовки Маркіян Кчік розпо-
вів присутнім про основи вибухових речовин, 
їх поняття та класифікацію. Ознайомив з типа-
ми, конструкціями, технічними характеристика-
ми та принципами функціонування артилерій-
ських снарядів, мінометних і піхотних мін, гра-
нат. Розказав про особливості функціонування 
авіаційних підвісних засобів (бомб, торпед, ке-
рованих ракет). Кожен з присутніх мав можли-
вість оглянути навчальні зразки сучасних про-
типіхотних мін.

У межах практичної роботи відбувся вихід на 
полігон. У польових умовах учасники відпрацю-
вали методики роботи з металошукачами.

ДонДУВС дякує латвійській компанії Legenda 
Military Archaeology/Legenda TNT за візит та 
змістовний курс навчання!
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Понад 1000 старшокласників восени відвіда-
ли Дні відкритих дверей Донецького державно-
го університету внутрішніх справ на двох лока-
ціях – у Кропивницькому та Кривому Розі. 

Курсантські будні, розпорядок дня, особли-
вості освітньо-виховного процесу, вступна кам-
панія-2023 та життя ЗВО зсередини – питання, 
які цікавили абітурієнтів. А ознайомившись з 
університетом, вони зрозуміли, що одягти па-
гони – це велика відповідальність, яка вимагає 
чіткого дотримання правил, постійного вдоско-
налення, освітнього і спортивного розвитку та 
бажання вірно служити українському народові.

Старшокласникам презентували заклад ви-
щої освіти, розповіли про факультети та спе-
ціальності, за якими навчають фахівців, роз-
дали профорієнтаційну продукцію. На подвір’ї 
ДонДУВС розташовували локації з демонстра-
цією спеціальних сил і засобів, наявних у роз-
порядженні Національної поліції. Представ-
ники ЗВО провели екскурсію, показали умови 
навчання і проживання, пригостили польовою 
кашею. А спортсмени продемонстрували свої 
уміння і досягнення.

ДНІ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ ЗІБРАЛИ 
ПОНАД 1000 СТАРШОКЛАСНИКІВ
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Познайомитись з університетом приїхали і лі-
цеїсти Кропивницького ліцею з посиленою вій-
ськово-фізичною підготовкою «Сокіл» разом із 
заступником директора Валерієм Андрійченком.

«Оскільки значна частина ліцеїстів прагне 
продовжити свої кар’єрні шляхи саме як полі-
цейські, нам цікаві заклади вищої освіти сис-
теми МВС. Раді, що в Кропивницькому тепер є 
Донецький державний університет внутрішніх 
справ. Я думаю, що наша співпраця буде тіс-
ною, плідною і конструктивною», - зазначив ке-
рівник.

Знайомство із закладом вищої освіти відбуло-
ся у формі правового квесту «Дитина як суб’єкт 
правовідносин в Україні». Це нова форма про-
ведення зустрічей зі старшокласниками. Ко-
манди школярів завчасно підготували емблеми 
та девізи для участі у грі. Абітурієнти отрима-
ли маршрутні листи та показували свої знан-
ня на правових локаціях: «Норми Конституції», 
«Державні символи України», «Правовий статус 
дитини», «Права та обов’язки», «Відповідаль-
ність дітей», «Трудові правовідносини», «Ци-
вільно-правові відносини». Переможці отрима-
ли призи на згадку про університет. 

Ігрові локації, відеоролики, екскурсії, презен-
тація освітньої, наукової, спортивної діяльності 
університету – все для того, щоб показати май-
бутнім абітурієнтам переваги Донецького дер-
жавного університету внутрішніх справ. 

ДонДУВС  запрошує на навчання кращих абі-
турієнтів, які бажають отримати міцні знання, 
опанувати престижну професію та готові бути 
лідерами своєї справи!
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На початку листопада в Софії (Болгарія) пройшов чемпіонат Європи з кіокушинкай карате се-
ред юнаків, юніорів та молоді в розділах ката та куміте. Змагання зібрали понад 500 спортсменів 
із 22 європейських країн. 

 Курсант третього курсу факультету підготовки фахівців для підрозділів досудового розсліду-
вання Донецького державного університету внутрішніх справ Андрій Рудковський у складі збір-
ної України здобув «золото» чемпіонату у ваговій категорії 85-90 кілограмів.

Про шлях до перемоги, навчання та плани на 
майбутнє – в інтерв’ю чемпіона.

Андрію, як ти потрапив на ці змагання?

Свій квиток до участі у спортивній події між-
народного рівня я отримав, здобувши перемогу 
над чинним чемпіоном Європи у своїй категорії 
та посівши перше місце на чемпіонаті України. 

Як ти прийшов у цей вид спорту і скільки ро-
ків уже займаєшся?

Із кіокушинкай карате я на «ти» вже 12 ро-
ків. До спортивної зали мене привів батько, аби 
спорт дисциплінував, організував, загартував 
мене як фізично, так і морально. Після закінчен-
ня 11 класу тренер пропонував продовжити про-
фесійно займатися карате, але я обрав інший 
життєвий шлях – бути поліцейським.

Чи допоміг спорт при вступі до закладу вищої 
освіти зі специфічними умовами?

Так, звісно – і фізично, і щодо витримки, дис-
ципліни, швидкої адаптації в новому середо-
вищі. 

Андрію, як відбулося твоє знайомство із 
ДонДУВС?

Це випадковий збіг обставин. Я дізнався, що 
університет переїхав до Кропивницького і ви-
рішив здобувати вищу освіту в рідному місті. 
Але на мене тут чекала ще одна несподіванка 
– в  університеті я зустрів свого тренера, який 
нещодавно також перейшов до закладу з по-
переднього місця роботи. Так наш спортивний 
тандем відновився.

Розкажи про сам чемпіонат, суперників, поє-
динок, перемогу.

Загалом у нашій категорії було 8 спортсменів. 
Така невелика кількість бійців зумовлена пра-
вилами кіокушинкай карате – чим старші учас-
ники змагань, тим жорсткішими стають умови 
(спортсмени змагаються майже без елементів 

КУРСАНТ АНДРІЙ РУДКОВСЬКИЙ – 
ЧЕМПІОН ЄВРОПИ 

З КІОКУШИНКАЙ КАРАТЕ
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захисту). Моїми суперниками на татамі були 
представники Угорщини та Іспанії, саме пере-
мога над останнім і стала чемпіонською.

Чи було «золото» очікуваним для тебе?

Чесно кажучи, я не розраховував на такий ре-
зультат, але дуже прагнув цього. Завжди мрі-
яв піднятися на найвищу сходинку спортивно-
го п’єдесталу і, поклавши руку на серце, заспі-
вати гімн України.  Це сталося. І разом зі мною 
співала уся наша збірна.

Які твої плани на майбутнє у професійному і 
спортивному зростанні?

Прагну добре закінчити університет, отрима-
ти диплом, працювати у правозахисних органах 
та поєднувати службу з тренерською діяльніс-
тю. Щодо  спортивної кар’єри, то зараз треба 
трохи перезавантажитися та відпочити. А далі 
будемо з тренером вирішувати – йти далі, чи зу-
пинятися на досягнутому.  У категорії «молодь» 
програма максимум нами виконана, наступна 
сходинка – доросле карате.

Перемога будь-якого спортсмена завжди є 
визначною подією ще для однієї людини, яка 
дуже часто залишається за лаштунками. Однак 
саме ця особистість доклала чималих зусиль, 
аби зі звичайного хлопця виріс мужній боєць і 
переможець. Про становлення нового чемпіо-
на Європи та наставницьке плече поруч розпо-
вів тренер Андрія – доцент кафедри спеціаль-
ної фізичної та домедичної підготовки ДонДУВС 
Володимир Галімський.

Я знаю його з 6 років. Із дитинства він був 
дуже відповідальним та цілеспрямованим, що 
в поєднанні з чудовою генетикою дозволило до-
сягти високих результатів. 

Останні два роки Андрій професійно не трену-
вався. Чи позначилося це на його фізичній фор-
мі та результатах?

Загалом у таких випадках втрачається лише 
функціональна підготовка –  можливість вести 
тривалий поєдинок. Але якщо є добрий техніч-
ний фундамент,  то для відновлення форми до-
статньо лише кількох місяців напруженої фіз-
підготовки. 

Яким буде наступний тренерський та настав-
ницький крок? 

Насамперед треба, щоб Андрій сам визначив-
ся: чи хоче і готовий він продовжувати трену-
ватися та досягати нових висот. У такому разі 
слід відпрацювати алгоритм: навчання – спорт. 
Адже для високих результатів потрібно дотри-
муватися суворого спортивного режиму. Але 
це не має заважати процесу навчання. Керів-
ництво університету підтримує талановиту мо-
лодь, у закладі вищої освіти створено всі умо-
ви для різностороннього розвитку особистості 
курсантів. Переконаний, що бажання і витрим-
ка Андрія та сприяння з боку керівництва ста-
нуть запорукою нових спортивних досягнень! 

Ще раз вітаємо спортсмена і трене-
ра з перемогою та бажаємо реалізації 
усіх планів!
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ТИЖДЕНЬ БЕЗПЕКИ
ДОРОЖНЬОГО РУХУ

У межах ІІ Десятиліття дій з безпеки дорож-
нього руху 2021-2030, проголошеного резолю-
цією Генеральної Асамблеї ООН, за ініціативи 
Міністерства охорони здоров’я України та за 
участі Міністерства внутрішніх справ, Міністер-
ства інфраструктури, Міністерства освіти і нау-
ки, інших міністерств та відомств, наукового се-
редовища, громадських організацій, з 14 до 20 
листопада 2022 року в Україні проводився дру-
гий етап загальнонаціонального Тижня безпеки 
дорожнього руху. Він є однією із найбільших ін-
формаційно-просвітницьких платформ для при-
вернення уваги суспільства до проблем дорож-
ньо-транспортного травматизму в країні.

Донецький державний університет внутрішніх 
справ як заклад вищої освіти, що має багато-
річний досвід підготовки правоохоронців-фахів-
ців у сфері забезпечення безпеки дорожнього 
руху та постійно здійснює наукові дослідження, 
науково-практичні та соціально-виховні заходи 
у сфері безпеки на транспорті, став співоргані-
затором Тижня та активно долучився до про-
ведення заходів, передбачених його загальним 
планом.

14 листопада відбувся круглий стіл «Безпека 
на транспорті в умовах воєнного стану», орга-
нізований Міністерством освіти і науки України, 
Міжнародним благодійним фондом «Допомоги 
постраждалим внаслідок ДТП» та Київською 
міжрегіональною філією Українського науко-

во-дослідного інституту медицини транспорту 
МОЗ України. Серед спікерів – перший прорек-
тор Донецького державного університету вну-
трішніх справ Єгор Назимко, який підкреслив 
важливість наукового забезпечення безпеки 
на транспорті та роль ДонДУВС у дослідженні 
правових аспектів автотранспортної безпеки.

«Наш Університет є надійним партнером в 
організації Тижнів безпеки дорожнього руху з 
часів проведення у квітні 2007 року Першого 
глобального тижня безпеки дорожнього руху, 
проголошеного Генеральною асамблеєю ООН. 
За цей період ми успішно провели 23 науко-
во-практичних заходи, зокрема 20 конферен-
цій, серед них 16 з Міжнародним статусом, 
3 наукові круглі столи», – зазначив Єгор Назимко 
під час виступу.

З 15 до 20 листопада на базі університету – 
і в Кропивницькому, і в Кривому Розі – прохо-
дила фотовиставка Всеукраїнського конкур-
су «Безпечна країна». На ній були представле-
ні 30 оригінальних та креативних робіт юних 
фотографів у номінації «Молодь за безпеку до-
рожнього руху» задля популяризації дотриман-
ня правил дорожнього руху та безпечної пове-
дінки на дорозі, використання пішоходами світ-
лоповертальних елементів у темний час доби, 
дотримання алгоритму дій у разі ДТП та інших 
нещасних випадків, важливості опанування на-
вичками надання домедичної допомоги потер-
пілим.

Призерка конкурсу, вихованка Комунально-
го позашкільного навчального закладу «Центр 
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туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської 
молоді «Мандрівник» Криворізької міської ради 
Уляна Лазукіна зазначила: «Я, як велосипе-
дистка, закликаю до того, щоб завжди одяга-
ли шолом і дотримувались правил дорожньо-
го руху. Це важливо! Я була рада, що моя робо-
та стала кращою». 

«Дуже важливо, що саме діти через фото-
об’єктив намагаються донести своїм одноліт-
кам потребу дотримання простих, але дуже не-
обхідних правил безпечної поведінки на вули-
цях і дорогах», - додала Катерина Ментюкова, 
художня керівниця Уляни.

18 листопада Донецький державний універ-
ситет внутрішніх справ спільно з Консульта-
тивною місією Європейського Союзу в Україні, 
Українським науково-дослідним інститутом ме-
дицини транспорту Міністерства охорони здо-
ров’я України, Міжнародним благодійним фон-
дом допомоги постраждалим внаслідок ДТП 
провів Міжнародну науково-практичну конфе-
ренцію «Реалізація та розвиток публічної полі-
тики у сфері безпеки дорожнього руху під час 
війни та у повоєнний період», у процесі якої об-
говорювались особливості законодавчого регу-
лювання безпеки дорожнього руху в умовах во-
єнного стану; роль та місце органів державної 
влади у системі забезпечення безпеки дорож-
нього руху; передовий досвід іноземних держав 
у реалізації публічної політики у сфері безпеки 
дорожнього руху та перспективи його імпле-
ментації в Україні; стратегічні напрями рефор-
мування законодавства України у сфері без-
пеки дорожнього руху; особливості допуску 
осіб до керування транспортними засобами, 
поліцейську діяльність у сфе-
рі безпеки дорожнього руху 
в умовах воєнного стану; по-
рятунок та надання допомоги 
постраждалим внаслідок до-
рожньо-транспортних пригод, 
а також громадську діяльність 
в період правового режиму во-
єнного стану в сфері безпе-
ки дорожнього руху. Учасни-
ками заходу стали представ-
ники органів державної влади 
та місцевого самоврядування, 
вітчизняні та міжнародні фа-
хівці з транспортної безпеки, 
представники громадських ор-

ганізацій, також наукова спільнота України.

Протягом 14 – 20 листопада 2022 року До-
нецький державний університет внутрішніх 
справ взяв активну участь і в інших заходах 
Тижня безпеки дорожнього руху. Співробітни-
ки та здобувачі вищої освіти долучилися до що-
річної Загальнонаціональної благодійної акції 
«Здай кров – врятуй життя» задля поповнення 
банку крові для лікування постраждалих внас-
лідок дорожньо-транспортних пригод.

Науково-педагогічні працівники  провели 
серію онлайн-лекцій з правил безпечної по-
ведінки на дорозі для студентів закладів ви-
щої освіти та учнів загальноосвітніх навчаль-
них закладів України. Так, у межах підписано-
го меморандуму між ДонДУВС та Запорізьким 
національним університетом, на запрошен-
ня декана юридичного факультету Тетяни 
Коломоєць завідувач науково-дослідної лабо-
раторії з проблемних питань правоохоронної ді-
яльності Андрій Червінчук розповів здобувачам 
вищої освіти ЗНУ про шляхи забезпечення без-
пеки дорожнього руху в умовах воєнного стану, 
аварійність на дорогах, причини та умови ви-
никнення ДТП, а також показники травматизму.

Проведення заходів, спрямованих на упере-
дження дорожньо-транспортного травматизму, 
які зосереджені під загальною ідеєю Тижня без-
пеки дорожнього руху, навіть в умовах воєнного 
стану залишаються актуальними, адже лише 
спільними зусиллями ми здобудемо Перемогу 
у війні та збережемо людські життя на дорогах!
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Здобувачі та здобувачки вищої освіти 
ДонДУВС долучилися до проєкту UPSHIFT – гло-
бальної інноваційної програми ЮНІСЕФ, яка ре-
алізується в 23 країнах світу. 

В Україні UPSHIFT з’явилася завдяки спів- 
праці Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та Фонду 
«Професійний розвиток Харкова». Проєкт на-
дає молоді можливість розвивати свої профе-
сійні навички та шанс заснувати власне соці-
альне підприємство. Беручи участь у програ-

мі, студентство втілює в життя власні проєкти, 
які мають на меті вирішення соціальних і еко-
логічних проблем. Учасники/ці UPSHIFT про-
ходять тренінги із соціальних інновацій і про- 
єктного менеджменту, отримують менторську 
та фінансову підтримку.

Метою UPSHIFT є виховання покоління соці-
ально відповідальних молодих людей та фор-
мування майбутніх агентів змін.

UPSHIFT ВІД UNICEF: ВТІЛЕННЯ В ЖИТТЯ 
ВЛАСНИХ ПРОЄКТІВ

Наразі три проєкти курсантів/курсанток та 
студентів/студенток ДонДУВС перебувають 
на стадії реалізації:

	– гра «Феміда» – спрямована на заохочення 
молоді до вивчення своїх прав та розвит-
ку вміння ними користуватися; 

	– проєкт «Майданчик для воркауту» – об-
лаштування вуличного майданчика для 
занять спортом для курсантів/курсанток 
та студентів/студенток;

	– креативний простір «Safe space» - це міс-
це психологічного спокою для представ-
ників молоді ВПО. 

Наступні два проєкти перебувають на стадії 
розробки бюджету:

	– «Інфокопи» - спрямований на забезпечен-
ня безпеки здобувачів освіти в інформа-
ційному середовищі;

	– мобільна юридична клініка «Правовий за-
хист» для надання безоплатної правової 
допомоги населенню, а саме внутрішньо 
переміщеним особам та сім'ям військових.

Наразі здобувачі та здобувачки вищої освіти ДонДУВС подають заявки на участь у наступній 
хвилі проєкту UPSHIFT, яка є тематичною – «Волонтерство», та готують для подання чотири за-
явки – «Осередок добра», «Я тебе бачу», «Допомога кожному» та «Простір допомоги».

Сподіваємося на успішну реалізацію всіх проєктних заявок та бажаємо учасникам наснаги і 
творчих злетів!
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Триденний онлайн-тренінг з питань боротьби 
з корупцією та формування лідерських якостей 
провели високопрофесійні міжнародні експер-
ти з багаторічним практичним досвідом робо-
ти на різних державних посадах. Вони наве-
ли приклади застосування світових навичок у 
своїй роботі. 

Захід організували за сприянням Швейцар-
ської неурядової організації «Міжнародні про-
єкти». Подібні тренінги вже пройшли у понад 
70 країнах світу.

Під час першого семінару «Принципове, віль-
не від корупції керівництво у військовий час та 
після війни» учасники визначили поняття лі-
дерства, розглянули його основу – створити ба-
чення, ефективно його донести та утримувати 
увагу. Приділили увагу терміну «принцип» та 
дослідили його зв’язок з успіхом керівництва. 
Розглянули 8 основних рис характеру лідера та 
їх застосування.

Другий семінар провели на тему «Відпові-
дальне лідерство та етика. Запобігання коруп-
ції». Спікери окреслили поняття корупції. У ході 
дискусії учасники дійшли висновку, що вона 
створює брак довіри як до державних, так і до 
приватних установ. Ключем до успіху є зміцнен-
ня довіри громадськості задля отримання необ-
хідної згоди. На практиці розібрали фактори, які 
призводять до помилок.

Моделі побудови суспільства та держави, 
вільної від корупції, а також вплив її подолання 
на побудову здорової сім’ї та формування осо-
бистості розглянули під час третього семіна-
ру «Переваги подолання корупції для держави, 
підприємства, сім’ї та особистості». Особливу 
увагу приділили професійним стандартам.

Під час підведення підсумків тренінгу учасни-
ки обговорили досвід України в антикорупцій-
ній діяльності, окреслили подальші кроки для 
подолання корупції.

За результатами участі представники закла-
ду вищої освіти отримали сертифікати міжна-
родного зразка.

УЧАСТЬ У ТРЕНІНГУ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ 
З КОРУПЦІЄЮ
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Представники ДонДУВС презентували влас-
ну розробку Cybercentre_bot на всеукраїнсько-
му ярмарку молодіжних проєктів у Києві.

Захід «ЮНІСЕФ: Молодь для України. План від-
новлення», приурочений українській молоді та 
її проактивному реагуванню на гуманітарні ви-
клики під час війни, став урочистим закриттям 
унікальної хвилі UPSHIFT Випускники. 

Його мета – згуртувати молодих людей, пред-
ставників органів державної влади, посольств 
інших країн, українського бізнесу та недержав-
них  організацій для спільного напрацювання ві-
зії повоєнного відновлення України.

Почесною гостею зустрічі стала перша леді 
країни Олена Зеленська.  У своєму зверненні до 
учасників вона зазначила, що освічені люди, які 
вміють мислити, набувати й застосувати знан-
ня, – це саме те, що потрібно для перемоги.

ПЕРША ЛЕДІ ОЛЕНА ЗЕЛЕНСЬКА ВІДЗНАЧИЛА 
ПРОЄКТ КОМАНДИ УНІВЕРСИТЕТУ

Команду «Кіберцентр» на ярмарку предста-
вили курсанти факультету підготовки фахів-
ців для підрозділів досудового розслідування 
ДонДУВС Микита Новік, Микита Кононенко, 
Володимир Клименко та декан Ольга Кова-
льова. Вони розповіли про мету і функціонал 
Cybercentre_bot та надали покрокову інструкцію 
щодо користування ним через QR-код. Ця роз-
робка допоможе оперативно отримати роз’яс-
нення від операторів щодо актуальних питань 
інформаційної та кібербезпеки, повідомити про 
правопорушення та звернутися по допомогу до 
Національної поліції України.

Олена Зеленська ознайомилася з проєктом 
курсантів та побажала успіху в їх надважливій 
справі. Також розробку ДонДУВС переглянув 
гість заходу - британський актор та посол до-
брої волі ЮНІСЕФ Орландо Блум.

Проєкт команди «Кіберцентр» (ментор- 
Дмитро Засипка) отримав відзнаку UPSHIFT у 
номінації «Технологічні рішення», яку вручив 
радник-посланник Посольства Японії в Україні 
Іїдзіма Ясумаса.
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Сертифікат на передачу трьох автомобілів 
марки Volkswagen, Renault та Volvo – ректо-
ру Сергію Вітвіцькому вручив міський голова 
Маріуполя Вадим Бойченко. Колектив ДонДУВС 
відчуває постійну підтримку Маріупольської 
міської ради, яка і цього разу займалася пошу-
ком автомобілів через іноземних партнерів.

Ректор ЗВО Сергій Вітвіцький зазначив, що 
через віддалене територіальне розміщення ло-
кацій університету в різних містах України авто-
мобілів такого сегменту не вистачало. Тому це 
вагомий внесок в організацію освітнього про-
цесу.

Вадим Бойченко подякував голові Кіровоград-
ської ОВА Андрію Райковичу за підтримку уні-
верситету-релоканта та інших установ, які че-
рез війну були змушені покинути рідне місто і 
знайшли прихисток у центрі України. Він наго-
лосив, що сьогодні ДонДУВС навчає поліцей-
ських, які гідно нестимуть службу в різних ку-
точках країни. І в українському Маріуполі також.

ДонДУВС дякує благодійним фондам “ЯМаріу-
поль” та Blagula Bilen (Швеція) за підтримку ЗВО 
на шляху розвитку!

ПІДТРИМКА ВІД МАРІУПОЛЬСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ



126 здобувачів та здобувачок вищої освіти 
допомагали практичним співробітникам Націо-
нальної поліції України забезпечувати публічну 
безпеку і порядок на Донеччині. 75 з них –  кур-
санти ДонДУВС.

«Нести службу на території Донеччини – осо-
блива відповідальність. Участь такої кількості 
курсантів у забезпеченні правопорядку ста-
ла вагомою підтримкою практичним працівни-
кам поліції Донеччини», - прокоментував рек-
тор ДонДУВС Сергій Вітвіцький.

Хлопці та дівчата проходили стажування в 
підрозділах поліції в Покровську, Костянтинів-
ці, Кураховому та Селидовому та інших містах. 
Поряд із традиційними завданнями курсанти 
та курсантки ознайомилися з особливостями 
діяльності поліції в умовах дії правового режи-
му воєнного стану. 

Курсант 3 курсу факультету підготовки фа-
хівців для підрозділів превентивної діяльності 
Іван Роденко проходив стажування в рідному 
місті Курахове, на базі відділу поліції №2 По-
кровського РУП ГУНП в Донецькій області. Його 
службу та високий рівень підготовки відзначи-
ло керівництво – свідченням стала подяка, яка 
надійшла на адресу ДонДУВС.  

«Я набув навичок роботи в секторі превенції. 
Мене залучали до заходів із забезпечення пу-
блічної безпеки і порядку у складі посилених 
патрулів, чергувань у пунктах незламності та 
поштових відділеннях міста», - розповів Іван 
Роденко. 

Курсант 4 курсу факультету підготовки фа-
хівців для підрозділів досудового розслідуван-
ня Дмитро Аліта теж поділився враженнями: «Я 
проходив стажування в м. Слов’янськ на посаді 
слідчого в СВ ВП№ 4 Краматорського РУП ГУНП 
в Донецькій області. Ознайомився з усіма мож-
ливими проблемними питаннями, які виника-
ють при фіксуванні військових злочинів, набув 

ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД: 
СТАЖУВАННЯ НА ДОНЕЧЧИНІ
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досвіду складання процесуальних документів 
та проведення слідчих дій. Незважаючи на спе-
цифічні умови роботи у прифронтовій зоні, ко-
лектив відділу діяв злагоджено та професійно. 
На мою думку, стажування і надалі робота в До-
нецькій області – це великий процес виховання 
в собі професіоналізму, стійкості, впевненості 
та рішучості!»

Кожен здобувач вищої освіти пройшов курс з 
надання першої допомоги при травмах і отри-
мав індивідуальну аптечку.

Начальник Головного управління Національ-
ної поліції в Донецькій області Руслан Осипенко 
подякував курсантам, які вирішили заступити 
на службу до поліції Донеччини. Деякі виявили 
бажання працювати безпосередньо в «гарячих 
точках».

«Ви бачили, як працюють наші «Білі Янголи» 
та парамедики, якими складними є умови служ-
би на війні, але попри все приєдналися до нас, 
- звернувся до курсантів та курсанток Руслан 
Осипенко. - Щиро вдячний за вашу витримку, 
сміливість та щире бажання допомагати лю-
дям. Я ціную ваш вибір та особисто клопота-
тиму перед Національною поліцією щодо від-
значення найкращих з вас. Бажаю нести служ-
бу гідно та чесно. Впевнений, що ви зміцните 
наш стрій!»
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До річниці повномасштабного вторгнення ро-
сії в Україну в ДонДУВС  провели VІ Всеукраїн-
ську науково-практичну курсантську (студент-
ську) конференцію іноземними мовами «Пра-
воохоронні органи на захисті правопорядку та 
конституційних свобод в умовах миру та воєн-
ного стану». 

У заході взяли участь 118 представників освіт-
ніх та наукових закладів як системи відомчої 
освіти МВС України, Служби безпеки України та 
Державної прикордонної служби, так і здобува-
чі та здобувачки вищої освіти юридичного про-
філю класичних університетів.

Конференцію присвятили обговоренню ак-
туальних питань підготовки правоохоронців в 
умовах воєнного стану, міжнародних стандар-
тів правоохоронної діяльності, проблем захисту 
конституційних прав людини в діяльності полі-
ції в зоні воєнного конфлікту й взаємодії право-
охоронних органів та громадськості у сфері за-
безпечення публічного порядку в умовах воєн-
ного cтану.

Робота конференції розпочалася із вшануван-
ня хвилиною мовчання  загиблих за час повно-
масштабного вторгнення військовослужбовців 
та правоохоронців.

Відкрив захід ректор ДонДУВС Сергій Вітвіць-
кий. Він зауважив на невипадковості проведен-
ня конференції в день річниці повномасштабно-
го вторгнення росії в Україну, адже наразі перед 
правоохоронцями стоять складні завдання із 
захисту держави,  конституційних прав та сво-
бод громадян в умовах війни. Ректор підкрес-
лив те, що ДонДУВС забезпечує вишкіл кадрів 
правоохоронної системи, які мають не лише 
належні професійні навички, але й високий рі-
вень підготовки в царині володіння іноземни-
ми мовами.

Начальник управління науки та інновацій Де-
партаменту освіти, науки та спорту Міністер-
ства внутрішніх справ України Олександр Та-
расенко зазначив, що формування іншомовної 
комунікативної компетентності правоохорон-
ців та юристів є важливим складником підго-
товки майбутніх фахівців і висловив сподіван-

ЗАХИСТ ПРАВОПОРЯДКУ
ТА КОНСТИТУЦІЙНИХ СВОБОД 

В УМОВАХ МИРУ ТА ВОЄННОГО СТАНУ 
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ня, що науковий захід принесе вагомі 
практичні результати, які будуть упро-
ваджені в діяльність правоохоронних 
органів України. 

Керівний директор Регенсбурзько-
го інституту східноєвропейського пра-
ва та доцент кафедри порівняльного 
публічного права Будапештського уні-
верситету імені Андраші, професор 
Герберт Кюппер зауважив, що конфе-
ренція – це вагомий внесок у європей-
ську перспективу України, в розширен-
ня українсько-європейської наукової 
співпраці, в побудову демократичного 
майбутнього України у спільному євро-
пейському домі. 

Радник-тренер із верховенства пра-
ва, представник Консультативної місії 
Європейського Союзу Маркус Ролофс 
підкреслив унікальність досвіду Укра-
їни, яка є єдиною європейською демо-
кратичною країною протягом останніх 
80 років, у якій запроваджено воєн-
ний стан. Це ставить перед органами 
державної влади, правоохоронцями та 

юристами-науковцями складну право-
ву дилему – утримання балансу між об-
меженням демократичних свобод у пе-
ріод воєнного стану та збереженням 
засад правової держави. Також  пан Ро-
лофс звернув увагу на проблему мілі-
таризації поліції та на пріоритетність 
захисту цивільного населення у воєн-
ний час.

Сучасна молодь активно бере участь 
у захисті та розбудові України. Розши-
рення міжнародних зв’язків держави 
передбачає належне володіння інозем-
ними мовами, отже правознавці та пра-
воохоронці повинні бути не лише фа-
хівцями у вузькопрофесійному сенсі, 
але й володіти хоча б однією інозем-
ною мовою, бути готовими до іншомов-
ної професійної комунікації. Як у мир-
ний час, так і в умовах воєнного ста-
ну юристи та поліцейські відстоюють 
верховенство права в державі, тому в 
університеті протягом багатьох років 
приділяється увага формуванню іншо-
мовної комунікативної компетентності 
правознавців та правоохоронців.
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ПРАВИЛА БЕЗПЕЧНОГО 
ПОВОДЖЕННЯ ЗІ ЗБРОЄЮ: 

НАВЧАЄМО ЦИВІЛЬНИХ
За останні півроку понад 500 людей узяли 

участь у 15 тренінгах з основ вогневої підготов-
ки для цивільних осіб, які проходять щотижня в 
КННІ ДонДУВС на безоплатній основі.

Учасникам розповідають про види стрілець-
кої зброї, її  будову, догляд, правила зберігання, 
принцип роботи, правові підстави застосування 
зброї, а також  навчають безпечному поводжен-
ню з нею. Тренінги відбуваються в межах все- 
українського проєкту «Центр готовності цивіль-
них» за ініціативою Благодійного Фонду Сергія 
Притули та у співпраці з громадською органі-
зацією «Об’єднання Відповідальних Громадян».

Після теоретичного блоку кожен з учасників 
занять має змогу на практиці навчитися роз-
бирати та збирати автомат, споряджати мага-
зин патронами.

«Чим більше людей ознайомлені зі зброєю, 
тим вища культура поводження з нею, – гово-
рить тренер, старший викладач кафедри спе-
ціальних дисциплін та професійної підготовки 
Володимир Голик. – Такі тренінги ми проводили 
ще до співпраці з Благодійним Фондом Сергія 
Притули. Поза межами проєкту навчали як ци-
вільних, так і допомагали українським військо-
вим у набутті необхідних навичок».
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КУРСИ ПІДГОТОВКИ ВОДІЇВ:
НОВИЙ ФОРМАТ

У Донецькому державному університеті вну-
трішніх справ відновили діяльність автошко-
ли.  Покращити та набути навичок керування 
автотранспортним засобом можуть усі охочі 
в Кропивницькому та Кривому Розі. Створено 
умови й для людей з інвалідністю.

Загальний курс підготовки водіїв транспорт-
них засобів категорії «В» складається з  64 го-
дин теорії та 40 годин практичного керування. 
Освітній процес забезпечують висококваліфі-
ковані викладачі та інструктори практичного 
керування.

У межах проєкту МВС України «Автошколи 
для осіб з інвалідністю», що реалізується за 
загальнодержавної ініціативи першої леді Оле-
ни Зеленської «Без бар’єрів», у Кропивницько-
му навчання проходять у змішаних інклюзивних 
групах. На сьогодні автошколу забезпечено не-
обхідним устаткуванням, в аудиторному фонді 
створено умови для реалізації права на освіту 
людьми з інвалідністю. Для навчання задіяні 13 
спеціально обладнаних автотранспортних засо-
бів, у тому числі автомобіль з адаптивним руч-
ним керуванням.

«Ми створюємо платформу можливостей для 
кожного, хто має бажання отримати посвідчен-
ня водія, а також перенавчитися. Наш клієнт 
пройде такі етапи: медико-соціальна експерт-
на комісія; отримання медичної довідки; нав-
чання в автошколі на базі ЗВО МВС; складання 
теоретичного іспиту в ТСЦ; практична підготов-
ка та іспит», - зазначила заступниця Міністра 
внутрішніх справ України Катерина Павліченко.
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ВОЛОНТЕРИМО ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ!

Допомога територіальній обороні та Зброй-
ним Силам України, облаштування укріплень мі-
ста, плетіння сіток, виготовлення окопних сві-
чок, сухих наборів для військових – з перших 
днів війни здобувачі вищої освіти та співробіт-
ники Донецького державного університету вну-
трішніх справ долучилися до волонтерського 
руху. Спільними зусиллями колективу переда-
ли на передову українським військовим авто-
мобіль та безпілотний літальний апарат. 

І сьогодні, коли війна вже триває понад рік, 
курсанти та студенти ЗВО не стоять осторонь 
потреб військовослужбовців та продовжують 
робити добрі справи.

Наразі здобувачі вищої освіти ДонДУВС сис-
тематично беруть участь у приготуванні сухих 
наборів для мешканців деокупованих терито-
рій. Різні види супів і борщів, печиво, пастила, 
горіхи, сухарі, малюнки, обереги – такі посилки 
щосуботи формують у Кропивницькому. Проєкт 
«Молодіжна Кухня» втілює ГО Агенція сталого 
розвитку «Хмарочос» у межах програми «Роз-
виток і підтримка молоді Кіровоградської облас-
ті через молодіжні ініціативи та UPSHIFT», яку 
реалізує ГО «Слов’янський культурний центр 
«Задзеркалля» в партнерстві з Дитячим фон-
дом ООН (ЮНІСЕФ).
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Загалом від початку вторгнення рф в Україну 
волонтери спакували понад 87 тисяч пакетів із 
супами. Це орієнтовно близько 800000 порцій 
гарячих та смачних страв.

Крім цього, курсанти ДонДУВС долучилися 
до волонтерської спільноти «Годуємо патріо-
тів». Вони сортували пластикові кришечки, які 
надалі підуть на переробку. На отримані гроші 
волонтери закуповують сіль та спеції, які є не-
від’ємною складовою кожного брикету із напів-
фабрикатом.

Здобувачі вищої освіти КННІ ДонДУВС підтри-
мали волонтерську ініціативу та долучилися до 
плетіння маскувальних сіток разом із жителя-
ми Кривого Рогу. 

«Маскувальні сітки роблять наших військових 
майже непомітними на полі бою, тому – це не-
обхідна річ на фронті. Кожна людина може виді-
лити кілька годин і  зробити добру справу, чим 
наблизити українську перемогу», - прокомен-
тувала курсантка 2 курсу факультету підготов-
ки фахівців для підрозділів Національної поліції 
Поліна Черепашинська-Жукова.

Ще однією важливою справою в холодний пе-
ріод є виготовлення окопних свічок. Після на-
вчальних занять здобувачі вищої освіти  гурту-
ються задля допомоги українським військовим 
і за особливою технологією роблять окопні свіч-
ки, здатні горіти тривалий час. Загалом близь-
ко 750 штук уже передано на передову від кур-
сантів ДонДУВС.

Волонтерство – це благородна справа, що 
наближає Перемогу України. Здобувачі вищої 
освіти ДонДУВС власним прикладом заохочу-
ють усіх долучитися до почесної справи! 
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Здобувачі вищої освіти ДонДУВС на постійній 
основі набувають навичок поводження в кри-
тичних ситуаціях.

Практичні заняття та тренінги від кваліфіко-
ваних лікарів, інструкторів та фельдшерів допо-
магають оволодіти методами зупинки критич-
ної, базових, післяпологових кровотеч. Молодь 
вчать користуватись автоматичним зовнішнім 
дефібрилятором, застосовувати засоби для 
тампонування ран, серцево-легеневої реані-
мації, перевіряти постраждалого на наявність 
ушкоджень та переломів, накладати джгути та 
тиснучі пов’язки, відкривати дихальні шляхи.

Під час тренінгу із тактичної медицини, за 
сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) 
в Україні «Tactical Combat Casualty Care» та 
«Basic Life Support», говорили про переломи 
трубчастих кісток і тазу, травми хребта, допо-
могу при ДТП, використання нош і шин, скан-
динавського мостика, шийного коміра, засобів 
для тампонування ран.

МЕДИЧНА ОБІЗНАНІСТЬ 
– НЕОБХІДНА СКЛАДОВА РОБОТИ 

ПОЛІЦЕЙСЬКОГО
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Модераторами навчань «Домедична допомо-
га в умовах бойових дій» виступили керівниця 
навчального центру Treat&Study, лікарка з ме-
дицини невідкладних станів, інструкторка ERC 
(Європейської ради реанімації) Тамілла Асрі-
єва та інструктор, фельдшер з медицини невід-
кладних станів Станіслав Лисенко. На підсумко-
вому занятті були змодельовані ситуації, макси-
мально наближені до реальних. 

Представники ДонДУВС взяли участь у 
круглому столі «Менеджмент позагоспіталь-
них пологів. Післяпологові кровотечі та усклад-
нення». Спікерами заходу виступили: завіду-
вачка перинатального центру Кіровоградської 
обласної лікарні Тетяна Мітева, лікар акушер-гі-
неколог вищої категорії Андрій Волк, інтерн аку-
шер-гінеколог Софія Бафталовська. Вони зо-
середили увагу на важливості знань та умінь 
приймати виважені рішення, коли постає го-
стре питання порятунку життя майбутньої ма-
тері та дитини під час пологів у нестандартних 
ситуаціях.

Медична обізнаність  в умовах повномасш-
табного вторгнення є актуальною для кожно-
го громадянина.  А для курсантів та курсанток 
– вкрай необхідною.  Адже людина у формі ви-
кликає довіру і саме до неї найчастіше зверта-
ються по допомогу.

Заходи пройшли в межах первинної військо-
во-професійної підготовки.
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КАТЕРИНА ШНЕЙДЕР: 

«ЗНАЙШЛА В СОБІ СИЛИ 
ЖИТИ ДАЛІ, ПРАЦЮЮ І ЧЕКАЮ 
НА ПОВЕРНЕННЯ ЧОЛОВІКА 
З ПОЛОНУ…»
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Начальниця відділу соціально-гуманітарної 
роботи та моніторингу ДонДУВС майор полі-
ції Катерина Шнейдер через російську агресію 
була змушена  неодноразово починати життя з 
нуля на новому місці.

Дівчина родом із Харцизька, за першою осві-
тою – медична сестра.  Від початку бойових дій 
на Донеччині в 2014 році допомагала рятува-
ти  поранених у місцевій лікарні. Через деякий 
час разом із братом та його родиною виїхала 
до Краматорська, де працювала старшим опе-
руповноваженим кримінальної міліції у спра-
вах дітей.

У 2017 році Катерина змінила місце роботи та 
переїхала до Маріуполя. Тут вона очолила від-
діл ювенальної превенції в Головному управлін-
ні поліції Донеччини. Згодом почала працюва-
ти в Донецькому державному університеті вну-
трішніх справ. 

У Маріуполі вона познайомилася з майбутнім 
чоловіком. Він – військовослужбовець. Улюбле-
на робота, коханий… Дівчина і гадки не мала, 
що лютий 2022 року змінить її життя назавжди. 

«Десь о шостій ранку мені зателефо-
нував черговий і сказав, що особовий 
склад збирають за сигналом «Триво-
га». За кілька хвилин чоловікові також 
повідомили про необхідність прибути 
до місця розташування».

Від першого дня повномасштабного втор-
гнення російські кораблі загарбників заблоку-
вали Азовське море та вели постійний обстріл 



ХРОНІКИ УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО ЖИТТЯ В УМОВАХ ВІЙНИ99

околиць Маріуполя. Коло наступу звузилося. 
Прикордонники, поліцейські, військові тримали 
оборону всередині населеного пункту. 

Катерина прийняла рішення залишитися в мі-
сті, щоб бути поруч із чоловіком.

«Тотальна відсутність світла, води, 
зв’язку, газу, продуктів – Маріуполь на 
межі гуманітарної катастрофи. Діста-
тися до криниці – справжній «Форт Буа-
яр». У нашому дворі жила родина. Спо-
чатку батько не повернувся з криниці, 
потім дружина… Дитина залишилась 
одна», - розповідає вона.

Зі своєї квартири дівчина переїхала жити до 
друзів у приватний будинок, що біля Драмтеа-
тру: 

«Дякувати Богу, запасу їжі вистача-
ло.  Не було лише хліба. Замість нього 
робили оладки з води, солі та борошна, 
котрі, як й іншу їжу, готували на вогни-
щі у дворі».

Одного дня Катерина наважилася подиви-
тись, в якому стані її квартира – це за три кіло-
метри від її тодішнього місцезнаходження. Ра-
зом зі знайомою дівчина під обстрілами виру-
шила до свого будинку. Побачене шокувало її 
– мертві люди лежали довкола, верхні повер-
хи будівлі палали, квартира була розгромле-
ною … У цей час розпочався масований артоб-
стріл. Наразі Катерина сама не розуміє, як змог-
ла вибратися неушкодженою. Між перебіжками 
їй доводилося чекати на затишшя, лежачи по-
руч із загиблими.

«На футбольному полі біля мого бу-
динку побачила трупи людей, які лежа-
ли там не перший день. Ми чекати, поки 
закінчиться або трохи затихне обстріл. 
Трупи навкруги і ми поміж них…»

Весь час Катерина не полишала намірів зу-
стрітися з чоловіком. Вона двічі знаходила міс-
це дислокації його підрозділу, щоб побачитися. 
Але після останнього разу він заборонив їй це 
робити. Більше родина не зустрічалася. 

Evgeniy Maloletka

Evgeniy Maloletka

Evgeniy Maloletka

Evgeniy Maloletka
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Згодом дівчина дізналася, що її чоловік разом 
з іншими військовослужбовцями перебував на 
заводі «Азовсталь». Наприкінці травня вийшов 
звідти та потрапив до російського полону, де 
перебуває дотепер. Від полоненого, який був 
з ним, Катерина довідалася про місцеперебу-
вання чоловіка, що з ним усе гаразд та чекає 
на черговий обмін.

Спроби дівчини виїхати з оточеного міста 
були марними. Маріупольці чекали та сподіва-
лись на «зелений коридор».

Стріляли вдень і вночі, із землі, неба, моря. 
Через постійний страх загинути уві сні люди не 
спали взагалі.

Знищення бойовиками драматичного театру 
стало останньою краплею. Катерина з друзя-
ми знову зробила спробу залишити місто. По-
долавши 18 блокпостів та провівши два дні в 
дорозі, їм вдалося виїхати з окупованого міста.

«І коли ти в’їжджаєш до Запоріжжя, 
подолавши всі ці рашистські блокпо-
сти, та бачиш українських військових 
та наш прапор – емоції переповнюють», 
- не стримує сліз Катерина.

Дівчина повернулася до роботи в університеті 
та відшукала в собі сили жити далі. Вона зрозу-
міла: якщо житиме спогадами, втратить себе.

Її найзаповітніша мрія – відновлення ціліс-
ності України та зустріч із коханим. Катерина 
Шнейдер говорить, що не від матеріальних ре-
чей залежить щастя: «Немає нічого ціннішого 
за власне життя та життя рідних!»

Більше за посиланням
на Youtube каналі

СПЕЦПРОЄКТ 
ДО РІЧНИЦІ ВІЙНИ
«ІСТОРІЇ В ОБЛИЧЧЯХ»

Evgeniy Maloletka

Evgeniy Maloletka

Evgeniy Maloletka

Evgeniy Maloletka
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Міжнародне партнерство, співпраця задля 
інновацій, зміцнення наукового потенціалу та 
розвитку вищої освіти – у ДонДУВС в умовах 
війни реалізують нові проєкти молодіжної про-
грами UPSHIFT за підтримки ЮНІСЕФ.

Один із них – молодіжний «Правопросвітниць-
кий простір «Феміда» – майданчик для прове-
дення круглих столів, тематичних зустрічей з 
актуальних правових питань за участю здобу-
вачів вищої освіти, надання юридичних кон-
сультацій представникам громади. Проєкт увій-
шов у десятку найкращих глобальної інновацій-
ної молодіжної програми UPSHIFT Україна, яку 
втілює ГО «Слов’янський культурний центр «За-
дзеркалля» за підтримки Дитячого фонду ООН 
(ЮНІСЕФ) та Іспанського агентства з міжнарод-
ного співробітництва в галузі розвитку.

У межах проєкту «ІнфоКопи» у ДонДУВС ство-
рили центр з дослідження способів та засобів 
формування безпечного цифрового середови-
ща для школярів, навчання учнів основам ін-
формаційної безпеки та формування навичок 
медіаграмотності. Учасники команди опанува-
ли принципи роботи з платформою електронно-
го видавництва Issuu, розробили матеріали для 
батьків підлітків і вчителів з питань інформацій-
ної безпеки та створили відеоматеріал «Кібер-
булінг: небезпека віртуального світу». Курсанти 
та курсантки долучаються до наукових конфе-
ренцій, організовують офлайн- та онлайн-зу-
стрічі з фахівцями ІТ-галузі та освітянами.

Студенти та студентки ДонДУВС – автори 
проєкту «Юридична клініка «Правовий захист» 
надаватимуть безоплатну правову допомогу 
населенню у віддалених від обласного центру 
районах. Акцент зроблений на категоріях вну-
трішньо переміщених осіб та сім’ях військових. 
Мета проєкту – охопити якнайширше коло лю-
дей, які потребують юридичної допомоги за-
для вирішення правових питань, що виникли 
через війну.

UPSHIFT: 
РЕАЛІЗАЦІЯ МОЛОДІЖНИХ ПРОЄКТІВ
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За ініціативи активної молоді, у ЗВО облаш-
товують ресурсний простір для гармоніза-
ції, відпочинку від перевтоми, зняття стресу 
та можливості побути наодинці «Safe space».  
Внаслідок російської агресії університет був 
змушений змінити місце дислокації і чимала 
кількість курсантів та курсанток наразі позбав-
лена повноцінного спілкування з родинами.  У 
колі однодумців вони ділитимуться своїми пе-
реживаннями та відновлюватимуть емоційний 
стан.

У межах проєкту «Простір допомоги» першо-
курсники факультету підготовки фахівців для 
підрозділів досудового розслідування пода-
ли ініціативу щодо створення пункту безпеки. 
Центр стабільності, тепла і єдності функціону-
ватиме цілодобово у приміщенні ЗВО. Тут гро-
мадяни матимуть змогу зарядити гаджети, ско-
ристатися інтернетом, зігрітися, відпочити, що 
за ворожих обстрілів та руйнування енергетич-
ної системи України є актуальним.

Проєкти створені у межах програми UPSHIFT 
Україна за підтримки ЮНІСЕФ й Іспанського 
агентства з міжнародного співробітництва в 
галузі розвитку. Його зміст є відповідальністю 
учасників програми UPSHIFT та необов’язко-
во відображає позицію ЮНІСЕФ та Іспансько-
го агентства з міжнародного співробітництва в 
галузі розвитку.

UPSHIFT – глобальна інноваційна програ-
ма ЮНІСЕФ, яка реалізується в понад 23 краї-
нах світу. В Україні UPSHIFT з’явилась завдяки 
співпраці Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) з Фон-
дом «Професійний розвиток Харкова».
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«Місце масового поховання», «Катувальна 
кімната», «Місце залишків боєприпасів», «Міс-
це залишків зброї (вибухонебезпечних пред-
метів)», «Місце артобстрілу (пошкодження бу-
дівель)», «Місце артобстрілу (пожежа)», «Ко-
лона розстріляного цивільного транспорту», 
«Пошкоджена будівля в результаті обстрілу» - 
у ДонДУВС створили спеціалізовані навчальні 
об’єкти, де курсанти та курсантки набувають 
практичних навичок в умовах воєнного стану.

У Кропивницькому провели комплексні так-
тичні навчання на навчальній локації «Місце 
артобстрілу». Для актуалізації фахових компе-
тенцій майбутніх правоохоронців участь у так-
тичних навчаннях взяли представники різних 
правоохоронних органів, які мають досвід про-
ведення стабілізаційних заходів та документу-
вання злочинів, учинених в умовах збройного 
конфлікту. 

Тактичні навчання провели у два етапи. На 
першому – фахівці державної служби з надзви-
чайних ситуацій, екстреної (швидкої) медичної 
допомоги ознайомили учасників з алгоритма-
ми дій на місці артилерійського/ракетного об-
стрілу щодо виявлення постраждалих грома-

КОМПЛЕКСНІ ТАКТИЧНІ НАВЧАННЯ 
НА НОВИХ СПЕЦОБ’ЄКТАХ, 

ОБЛАШТОВАНИХ ВІДПОВІДНО 
ДО УМОВ ВОЄННОГО СТАНУ 
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дян, надання їм медичної допомоги та забезпечення безпекової 
складової. Представники відділу вибухотехнічної служби ГУНП 
в Кіровоградській області акцентували увагу на особливостях 
взаємодії спеціалістів-вибухотехніків із членами слідчо-опера-
тивної групи на місці події. Вони вказали на те, що безпосеред-
нє обстеження місця події, яке пов’язане з артилерійським/ра-
кетним обстрілом, проводять спеціалісти-вибухотехніки. До їх-
нього прибуття огляд місця події не проводиться. 

З метою забезпечення безпекової складової розпорядження 
спеціалістів-вибухотехніків на місці події щодо визначення не-
безпечних зон для людей, безпечної поведінки та поводження 
з вибуховими матеріалами є обов’язковими для всіх працівни-
ків поліції.
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На другому етапі відбулися напрацювання 
умінь та навичок членів слідчо-оперативної 
групи. Курсанти та курсантки факультетів уні-
верситету – майбутні слідчі, оперуповноважені 
кримінальної поліції, дільничні офіцери поліції – 
під керівництвом представників слідчого управ-
ління, управління карного розшуку, управлін-
ня превентивної діяльності ГУНП в Кіровоград-
ській області ознайомилися з повноваженнями 
представників різних підрозділів поліції на міс-
ці уявного артилерійського обстрілу цивільного 
об’єкту. Окремо акцентували увагу на взаємо-
дії різних підрозділів поліції щодо фіксації відо-
мостей про обставини вчиненого кримінально-
го правопорушення, зокрема із застосуванням 
фото- та відеозйомки.

Надання допомоги пораненим, їх евакуація в 
безпечну зону, огляд вибухонебезпечних пред-
метів, документування воєнних злочинів – у 
Кривому Розі провели бінарне заняття у формі 
поліцейського квесту на тему «Артобстріл ко-
лони цивільного автотранспорту». Метою за-
ходу стало визначення алгоритму дій поліцей-
ських на місці події та проведення їх огляду. За 
умовами фабули, між курсантами та курсант-
ками 2-го курсу факультету підготовки фахівців 
для підрозділів Національної поліції розподіли-
ти ролі слідчих, оперативних працівників, екс-
пертів та постраждалих. 
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«Поліцейські повинні долати виклики сього-
дення, пов’язані з війною. Опрацьована фабу-
ла відображає події, які наразі є реальністю для 
українців. Це вимагає від поліцейських уміння 
чітко діяти. Для майбутніх випускників відом-
чих ЗВО важливо мати не лише теоретичну під-
готовку, а й практичні навички документування 
воєнних злочинів», - розповіла старша викла-
дачка кафедри організації досудового розслі-
дування факультету №1 КННІ ДонДУВС Ольга 
Литвиненко. 

Поліцейський квест складався з трьох етапів. 
За умовами першого, учасники визначали коло 
«постраждалих», надавали допомогу «поране-
ним» та евакуювали їх з автомобіля в безпеч-
ну зону. Все це відбувалося під керівництвом 
представників Національної гвардії України, 
які спершу продемонстрували, як правильно 
це робити. Другий етап – огляд вибухонебез-
печних предметів. Практичну допомогу нада-
ли співробітники 2-го відділу управління вибу-
хотехнічної служби. Вони показали деякі види 
вибухонебезпечних предметів, які найчастіше 
використовуються країною-агресором проти 
військових та цивільного населення України. 
У третьому етапі взяли участь працівники 26-ї 
Державної пожежно-рятувальної частини ДСНС 
у м. Кривий Ріг. Вони продемонстрували комп-
лекс заходів з гасіння автомобілів, які загорі-
лись у результаті потрапляння ракет.

ДонДУВС дякує представникам усіх служб, які 
взяли участь у тактичних навчаннях, за прак-
тичну допомогу в їх проведенні та за обмін до-
свідом!
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за вступ до Європейського Союзу, за визнання 
України європейською державою. Ми приводи-
мо у відповідність цінності, які протягом бага-
тьох років у нас намагались відібрати».

Директорка департаменту освіти і науки Кі-
ровоградської ОВА Ельза Лещенко зазначила: 
«Освіта на сьогодні – найвпливовіший фактор, 
що визначає напрямок і перспективу економіч-
ного, політичного і культурного життя суспіль-
ства. Не зважаючи на державне гендерне ре-
формування, освіта залишається недостатньо 
чутливою до проблем гендерної рівності і дис-
кримінації загалом. Ми, освітяни, це розуміємо. 
Передусім треба змінювати внутрішній стан су-
спільства та відходити від стереотипів”.

За підсумками форуму буде сформовано ре-
золюцію, до якої увійдуть наукові висновки та 
законодавчі пропозиції, запропоновані учасни-
ками в тезах, доповідях, що висвітлені під час 
пленарного засідання.

Форум присвятили обговоренню актуальних 
питань ратифікації Стамбульської конвенції, 
протидії дискримінації за гендерною ознакою, 
а також гендерній рівності в Україні в контексті 
євроінтеграційних прагнень.

У заході взяли участь представники органів 
державної влади та місцевого самоврядуван-
ня, органів судової влади, правоохоронних орга-
нів, наукових установ та закладів вищої освіти 
з різних регіонів України, Консультативної Місії 
ЄС в Україні,  аналітичного Центру ЮрФем Асо-
ціації жінок-юристок України «ЮрФем», МФО 
«Рівні можливості», громадських організацій – 
«Ла Страда – Україна», «Стратегія майбутньо-
го», «Територія успіху», Інформаційно-консуль-
тативного жіночого центру та СКЦ «Задзеркал-
ля».

Учасники обговорили роль жінок і громад-
ських організацій у розбудові громадянського 
суспільства в Україні, інституалізацію гендерної 
освіти як одного із чинників формування ген-
дерно чутливого середовища та інші питання 
розбудови гендерно збалансованого суспіль-
ства.

«Ухвалена Урядом Стратегія впровадження 
гендерної рівності у сфері освіти до 2030 року є 
ключовим вектором розвитку майбутнього по-
коління на принципах рівності, адже рівні права 
та свободи – це головні європейські цінності», – 
зазначив під час свого виступу декан факульте-
ту підготовки фахівців права, управління та еко-
номічної безпеки ДонДУВС Олександр Куракін.

Актуальність питань, розглянутих на форумі, 
окреслила заступниця начальника Кіровоград-
ської ОВА Катерина Колтунова: «Коли сьогодні 
кажуть, що не на часі питання гендеру, проти-
дії домашньому насильству, захисту жінок – це 
не правильно. Маємо розуміти, що паралельно 
із захистом країни ми також ведемо боротьбу 

ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОСВІТНИЦЬКИЙ ФОРУМ 
«СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ГЕНДЕРНОГО БАЛАНСУ В УМОВАХ 
ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ»
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На початку лютого цього року студентка фа-
культету підготовки фахівців права, управлін-
ня та економічної безпеки ДонДУВС Наталія 
Набокова стала чемпіонкою України з бороть-
би самбо.

Дівчина зі шкільних років активно займала-
ся різними видами спорту. Але досвіду в сам-
бо не мала. 

«Вступивши до університету, я по-
дала заявки до всіх спортивних гурт-
ків. До мене підійшов викладач кафе-
дри спеціальної фізичної та домедичної 
підготовки Дмитро Лунгу і запросив на 
тренування. Спочатку в мене був шок 
від побаченого. Хлопці без жалю кида-
ли один одного і мені здавалося, що це 
дуже складно. Але все виявилося не 
так страшно», - ділиться студентка. 

За три місяці активних тренувань на перших 
же змаганнях Наталія здобула «золото» серед 
юніорів та «бронзу» в дорослій категорії. Попри 
хвилювання 18-річна самбістка вийшла на юні-
орський килим і в першому поєдинку перемог-
ла досвідченішу та старшу за віком суперницю.

За словами Наталії, найвагомішою складо-
вою її результату стала підтримка команди та 
тренера.

«За збігом обставин, товариші по ко-
манді не могли бути присутніми на дво-
бої, але за 2 хвилини до його початку 
вони ввійшли до зали. Їх неймовірна 
підтримка та настанови тренера зро-
били свою справу», - згадує вона.

У дорослій категорії Наталія також не збира-
лася поступатися авторитетним суперницям. 
У другому бою, після больового прийому проти 
неї, дівчина ледь могла дихати, але відмовила-
ся припиняти боротьбу. Спортивна злість узя-
ла гору, що додало ще одну медаль до колек-
ції спортсменки.

Студентка ДонДУВС не збирається зупиня-
тись на досягнутому. Окрім основних трену-
вань, вона майже весь вільний час проводить у 
спортивній залі, вдосконалюючи фізичну фор-
му.

ДонДУВС вітає чемпіонку та бажає нових пе-
ремог у спорті та навчанні!

ШЛЯХ ДО ЧЕМПІОНСТВА СТУДЕНТКИ 
НАТАЛІЇ НАБОКОВОЇ
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ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ


	01-26
	27-30
	31-54
	55-56
	57-80
	81-84
	85-108
	109-110
	85-108

